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Lëvizni 3

1ZotiPrivilegjet merren për plotësimin e 1ZotiDetyrimet e tij
Një person merr1 Zoti'sPrivilegje sepse i plotësuan1 Zoti'sDetyrimet
(detyrat e komunitetit).1 ZotiPrivilegjet e dhëna bëhen të drejtat e fituara 
të komunitetit.Pas përfundimit të detyrave të komunitetit. Kërkoni këto të 
drejta! Është një e drejtë njerëzore! Shkelje:ZNJR6
Kërcënimet për1 ZotiPrivilegjet e dhëna:Egoizmi, Përfitimi, Lakmia, 
Imoraliteti, Ndotës, Tirania e trashëguar(Monarkitë),Tiranitë politike.Çdo 
kërcënim mbahet gjithmonë përgjegjës,ZNJR1-7

1 ZotidhënëPrivilegjet
1Ajri që merr frymë, i pastër 2Ujë i 
pijshëm, i filtruar 3Ushqim i 
ngrënshëm, i shëndetshëm
4Veshje mbrojtëse, të përballueshme 5
Strehë higjienike, e përballueshme 6
Adhuroni dhe besoni në1 Zoti 7Fjala e 
lirë me kufizime morale 8Shoku, fillo 
familje 9Keni një kafshë shtëpiake

10Keni komunitet të lirë të 
dhunshëm 11Trajtim falas kur jeni të 
sëmurë 12Arsim falas
13Punë e shpërblyer
14Merr respekt
15Merrni drejtësi
16Përfundoni me dinjitet
17Të ketë një qeveri të zgjedhur lirisht
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KërkesëLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 
më i përulur besnik (1rrEmri) I Përmbusha të gjitha Detyrimet 
dhe kërkoj me përulësi të gjitha Privilegjet Privilegjet bëhen të 
drejta të komunitetit
Unë do të kërkoj që komuniteti të miratojë këto të drejta. 
Inkurajoni komunitetin tim që t'i zbatojë këto të drejta
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Ky lutje përdoret në shtëpi ose në tubim.

Privilegji 1
Ajri që merr frymë, i pastër!

Për të mbijetuar, trupi i njeriut ka nevojë për ajër të frymëmarrjes. Ajri që thithim përbëhet 
nga gazra(azoti, oksigjeni, metani, dioksidi i karbonit), uji dhe papastërtitë (pluhuri, 
mikrobet, spore).Ajri që thithim ka nevojë për përmbajtje të lartë të azotit dhe oksigjenit. 
Gjithashtu ka përmbajtje të ulët të dioksidit të karbonit dhe metanit. Përmbajtja e ujit
(lagështia)është e nevojshme, lagështia e lartë bëhet e pakëndshme, një çështje 
shëndetësore.Papastërtitë nuk janë të nevojshme, ato ndezin mushkëritë.

Për sa kohë mund ta mbani frymën?4 minuta, pastaj 
gllabëroni për ajër.Nuk ka ajër të thithur për të 
gllabëruar, ti vdes! Njerëzit vdesin shpejt në zjarre, pa 
ajër të frymëmarrjes. Tymi vret!

Mbajtja e ajrit të frymëmarrjes përdoret si torturë, 
vrasje e njerëzve dhe kafshëve.Mbajtja e ajrit që 
thith si torturë(ujë konvikt)është e zakonshme me 
SHBA: administrata, punonjësit e qeverisë, 
kontraktorët e qeverisë.Tortura një krim ndiqet 
penalishtZNJR7(njerëz),ZNJR4(kafshë).
Mbajtja e ajrit të frymëmarrjes për të vrarë është, aksidentale, e përdorur 
vetë(vetëvrasje), qeveria, të tjerët(kriminelët).Aksidentale:tymi toksik në zjarr.
Vetë:thithja e qëllimshme e dioksidit të karbonit të përqendruar ose gazit të 
gatimit, prerje. Qeveria:varur, dhomë gazi.Penale:garroting, mbytje, mbytje, 
varje.Qeveria, vrasjet kriminale bëhen,ZNJR7Shënim!Vrasja si dënim i 
qeverisë është Anti1 Zoti, mbaron!
Djegia e gjërave nga njerëzit është kërcënimi kryesor për 'ajrin që merr frymë.

Fillon me individin që përdor grykën e tij si oxhak dhe
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mushkëritë e tyre si sitë për tymrat toksike dhe papastërtitë e ajrit.Përdorimi i trupit të 
njeriut si oxhak është një rrezik i rëndë për shëndetin dhe një fyerje për të1 e Zotitdizajni. 
Pirja e duhanit varësia!

Varësia është sjellje e përsëritur kompulsive që kënaq një nevojë të perceptuar. 
Të varurit mashtrojnë veten duke mos pranuar dëmin që sjell sjellja e tyre.Dëm 
për veten, familjen, miqtë, shokët e punës dhe komunitetin.
Të varurit(të droguarit)injorant(budalla), sylesh(i marrë), i dobët(patetike)! Ata 
nuk besojnë se janë të varur për sa kohë që kënaqen dhe e mbajnë jetën së 
bashku. Pasi bëhen të varur, ato bëhen një kërcënim për mua dhe komunitetin.
Ata bëhen delirantë, antisocialë, të pandershëm, imoralë, mashtrues, egoistë 
dhe të pakujdesshëm.Kjo detyron Shire(komuniteti)për të kontrolluar stilin e 
tyre të jetesës. Kufizimi i lirive dhe të drejtave.
Duhanpirësit kundërmojnë nga goja. Rrobat e tyre marrin erë 
të keqe. Ata e nuhasin një dhomë.Hiri i tyre është kudo. Të 
pasmet e tyre janë kudo.Ata janë individë të pistë, të 
neveritshëm, të qelbur. Largohuni, turpërojeni.
Duhanpirësit janë një rrezik për shëndetin e tyre.Ata djegin 
buzët, dhëmbët, mishrat, gojën, fytin, fytin dhe mushkëritë 
duke u sëmurë, një barrë për komunitetin. Duhanpirësit janë 
dembelë për të marrë shumë pushime nga tymi dhe sëmundje 
të shkaktuara vetë. Mbani ata përgjegjës!

Duhanpirësit janë një rrezik për shëndetin e të tjerëve.Duhanpirësit shtatzënë po 
dëmtojnë të palindurit e tyre.Pas lindjes, këta të porsalindur dënohen me një jetë me 
probleme shëndetësore. Ata mund të kenë deformime, paaftësi,.. Duhanpirësit shtatzëna 
ndiqen penalisht, duke lënduar të palindurit:ZNJR3.

Tymi pasiv(sulm)lëndon njerëzit.Duhanpirësit që 
krijojnë tym pasiv ndiqen penalisht,ZNJR3dhe të 
paguajë kompensim.Subjektet(argëtim, kohë të lirë, 
punë,.)që lejojnë pirjen e duhanit ndiqen penalisht,ZNJR3dhe të 
paguajë kompensim. Qeveria që lejon pirjen e duhanit 
zëvendësohen dhe marrin,ZNJR7.

Duhanpirësit janë të pakujdesshëm.Ata ndezin zjarre, 
shtëpi, bar, pyll. Ata mbajnë përgjegjësi,ZNJR4dhe të 
paguajë kompensim.Ata lëndojnë njerëz dhe ose kafshë,ZNJ 
R5dhe të paguajë kompensim. Ata vrasin njerëz dhe ose 
kafshë,ZNJR6dhe të paguajë kompensim.
Në vitin 1951(kalendar pagan)u vërtetua se pirja e duhanit është një 
kërcënim serioz.Qeveria dhe agjencitë qeveritare, departamentet që
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A nuk 'Ndalohet' duhanpirja nuk arriti t'i shërbejë dhe të mbrojë komunitetin.Është 
miratuar legjislacioni retrospektiv dhe këta fajtorë marrin,ZNJR7

Çdo individ apo grup, biznes apo subjekt tjetër që promovon(falas, reklama, 
marketing), lejon(prindër, mësues, punë, klube, restorante, vend argëtimi..), 
fitime(furnizues, prodhues, transportues, shitës me shumicë, pakicë), vë në 
dispozicion 'Tyman, Vape' dhe ose aksesorë për duhanin merrni,ZNJR7Nuk 
ka rëndësi se çfarë përmbajnë 'Tyman, Vape'.Akti i pirjes së duhanit(avull)
është rrezik për shëndetin.

Zero tolerancë ndaj pirjes së duhanit, avullimit!
Individët zvogëlojnë disponueshmërinë e ajrit të 
frymëmarrjes duke djegur qymyr, bajga, gaz, vaj, dru, 
për gatim. (përfshin Barbekju), ngrohje, energji.Kjo 
mbaron tani!Përdorni energji elektrike që prodhohet pa 
djegur. Shkelja rezulton në konfiskimin, shkatërrimin e 
pajisjeve dheZNJR2
Fuqia-Stacionetqë digjen(qymyr, gaz, uranium, naftë) për të 
krijuar energji mbyllen dhe çmontohen.Pronarët ndotës, 
operatorët marrin,ZNJR7.Minierat e qymyrit, uraniumit janë 
mbyllur dhe vulosur. Pronarët e minierave operatorët(minatorët)
marr,ZNJR7.Energjia prodhohet me metoda pa djegie. Ata kanë 
nevojë për të reduktuar përdorimin personal të energjisë. 
Përdorimi më efikas i energjisë. Në vend që të aktivizoni 
kontrollin e klimës, vishuni siç duhet!

Djegiapër të lëvizur transportin e brendshëm, jo   të 
brendshëm Përfundon!Gazi, Vaji nuk digjen. Transporti i 
brendshëm dhe jo i brendshëm në Autostrada 
zëvendësohet me 'Tramvajet e Autostradave'! Transporti 
tokësor në distanca të gjata kryhet vetëm me hekurudhë.

NdotësArgëtimi përfundon.
Në ajër:Shfaqje ajrore, transport ajror në pronësi private(dron, aeroplan, avion, 
helikopter, anije kozmike..).
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Në, nën ujë:Gara me varka me motor, transport detar në pronësi private(
kryqëzor kabine, anije lundrimi, hovercraft, ski jet, skafe, jahte).
Në tokë:të gjitha të motorizuara me 2,3 dhe 4 rrota:cikle, biçikleta, buggies, SUV, 
makina sportive, limuzina, makina luksoze. Gara me makina, marifete me makina. 
Trenat turistikë. Promovuesit e argëtimit ndotës dhe ofruesit e automjeteve për 
argëtim ndotës marrin,ZNJR7

Salloni i thonjve krijon tym toksik.Punonjësit kanë mbrojtje të 
frymëmarrjes. Klientë memecë(klientët)mos.Sallonet e thonjve në 
qendrat tregtare janë të hapura. Tymrat e tyre toksike përqafojnë 
kalimtarët. Ekspozimi i tyre ndaj rreziqeve shëndetësore. 
Sidomos gratë shtatzëna, të porsalindurit dhe të moshuarit. Nëse 
jeni ekspozuar ndaj tymrave toksikë, padisni sallonin dhe 
Qendrën Tregtare për kompensim.

Sallonet e thonjve janë një rrezik për shëndetin dhe ndotësin e ajrit.Klientët janë njerëz që 
janë shumë dembelë për të rregulluar thonjtë e tyre. Që kanë shumë para.Shmang klientët 
e turpit! Mbyllni sallonet e thonjve. Pronarët, drejtuesit marrin,ZNJR7

Sallonet e bukurisë janë një rrezik për shëndetin dhe ndotës i ajrit.Ata vizitohen nga 
njerëz që janë shumë dembelë për të bërë make up-in e tyre, kanë shumë para.
Mbyllni, ndalojini. Ndjek penalisht pronarët, drejtuesit,ZNJR7

Parukierja që krijon tym toksik mbyllet, ndiqet penalisht,ZNJR7 
Parukierët që nuk krijojnë ndotje të ajrit funksionojnë normalisht.
Kapitaliste(i babëzitur, parazit, grabitqar, përfitues) 
Qeveritë inkurajojnë shtëpitë me kopshte të kota. 
Pronarët e shtëpive përdorin vegla kopshti me motor 
benzine(furçakë, fryrës, sharrë me zinxhir, kositës, 
grirëse..) që ndotin(ajri, zhurma, toka).Pronarët e shtëpive, 
Prodhuesit, Shitës me pakicë, merrniZNJR7. Qeveria që 
lejon këtë ndotje zëvendësohen dhe marrin,ZNJR7.
Tregtarët përdorin vegla me benzinë.Ndërtimi përdor 
pajisje, vegla ndotëse. Përfundojnë të dyja!Tregtar, 
punëtor ndërtimi punëdhënësi i tyre që ndotin (ajri, 
zhurma, toka, uji). marr,ZNJR7. Qeveria që lejon këtë 
ndotje zëvendësohen dhe marrin,ZNJR7.
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Brenda, përdoren insekticide, ato sulmojnë sistemin 
nervor.Ata i bëjnë të palindurit dhe të porsalindurit 
hiperaktivë. Insekticidi irriton sistemin e frymëmarrjes së 
njerëzve dhe kafshëve shtëpiake.Mos përdorni 
insekticide brenda.

Jashtë Insekticidet përdoren në pemishte, kultura, ushqim. 
Të lashtat, pemishtet, ushqimet që janë kontaminuar janë 
të papërshtatshme për konsum njerëzor ose kafshësh. 
Frutat, të korrat, ushqimet e ndotura digjen nga Shire
(komuniteti). Prodhues komercial ndotës get'sZNJR7. 
Qeveria që lejon këtë ndotje zëvendësohen, merrni,ZNJR7.
Ushtria ndot ajrin me transport, eksploziv, A,N (Atomike, 
bërthamore)B(biologjike)C(kimike)armët. Ato janë një 
kërcënim për jetën e njerëzve, kafshëve dhe bimëve.
Shkencëtarët që krijojnë këto armë ndiqen penalisht,ZNJ 
R7. Objektet e prodhimit të këtyre armëve prishen, sipas 
komunitetit(Shire).Pronarët, drejtorët, drejtuesit, 
mbikëqyrësit e këtyre objekteve marrin,ZNJR7. 
Ushtarakët që kanë përdorur ose përdorin këto lloj 
armësh ndiqen penalisht, nga grada e nënoficerit e lart.
ZNJ R7. Qeveria që lejon prodhimin ose ruajtjen e këtyre 
armëve zëvendësohet, ndiqet penalisht,ZNJR7.
Fishekzjarret janë një ndotës i madh. Ato bëhen më të zakonshme, më 
të mëdha dhe më ndotëse. Në varësi të kushteve të motit, ndotja e ajrit 
mund të zgjasë për një ditë.Ndotja e grimcave vendoset në ujë duke e 
ndotur atë duke e bërë atë të papërshtatshëm për t'u pirë.Fundi i 
fishekzjarrëve! Dritat lazer i zëvendësojnë ato.

Ajri që nuk merr frymë Keni 4 minuta jetë!
Çdo person, organizatë ose qeveri që mohon ajrin e frymëmarrjes ose është shkak, pasojë 
e ajrit të ndotur.Janë mbajtur përgjegjës, të ndjekur penalisht, të burgosur, ZNJR7. Kërkesa 
për ajër të frymëmarrjes është a1 Zotijepet e drejta!

Detyra juaj morale dhe civile! Zero Tolerancë 
ndaj ndotësve të ajrit! Një kërcënim 
mbijetese për komunitetin tuaj! Mbani ata 
përgjegjës! Çdo ditë kudo!1 Zotipo shikon!!!
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Privilegji 2
Ujë i pijshëm, i filtruar!
Për të mbijetuar, trupi i njeriut ka nevojë për ujë të pijshëm! 
60+% e trupit tonë përbëhet nga uji. Çdo qelizë në trupin tonë 
ka nevojë për të.Uji lubrifikon nyjet tona, rregullon 
temperaturën e trupit tonë dhe largon mbeturinat tona...

Avulli i kondensuar i ujit atmosferik formon pika. 
Graviteti i tokës i tërheq pikat poshtë(shiu që bie) në 
sipërfaqe.Shiu është burimi kryesor i ujit të freskët. 
Ky ujë shiu përdoret për të pirë, përgatitur ushqim, 
gatim, larje, higjienë personale...
Dikur një person ishte në gjendje të pinte ujë shiu, ta përdorte 
atë për përgatitjen e ushqimit.Jo më, uji i shiut është i ndotur, i 
pashëndetshëm, toksik, acid, me shije të keqe, erë të keqe. 
Lavanderia nuk duhet të lihet jashtë në shi për t'u ndotur. Jo 
vetëm që duket i ndotur, ka erë të keqe, por mund të irritojë 
lëkurën.
Shiu i ftohtë bie si breshër ose borë.Dëbora grumbullohet në malet e larta, arktik 
dhe antarktik duke krijuar rezerva ujore të freskëta.Bora është e bardhë,

bora e ndotur është gri edhe e zezë. Bora e zezë gjendet në Himalajet, 
akullnajat anembanë globit, Grenlandë dhe Antarktidë.
Komunitetet krijojnë rezervuarë me ujë të ëmbël.Këto rezervuarë mbështeten në ujin e 
shiut dhe shkrirjen e borës për t'i mbushur ato.Për shkak të ndotjes, këto ujëra kanë 
nevojë për trajtim para konsumimit nga njerëzit ose kafshët.

Rezervuari duhet të jetë i thellë dhe jo i cekët.Uji i thellë është më i freskët, 
zvogëlon avullimin, rritjen e algave, veçanërisht të llojit helmues, insekteve
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infektimi.Sportet ujore janë të ndaluara për të ndaluar urinimin, 
menstruacionet, derdhjen në ujë. Artizanale me ujë(motobarka, jetski,..)ndotin
(vaj, benzinë, acid baterie..)janë të ndaluara!Përjashtim:Transporti Park Ranger.
Një person nuk mund të mbështetet tek komuniteti që e bën atë siç duhet.Asnjë 
trajtim, trajtim i pjesshëm, trajtim i gabuar, ulje kostosh, korrupsion, sjellje 
kriminale..Trajtimi i ujit në shtëpi po bëhet i detyrueshëm.
Trajtimi në shtëpi i ujit kërkon filtrim.Kjo është për të 
reduktuar:arsenik, asbest, klor, kloroform, fortësi 
karbonate, bakër, papastërti, herbicide, metale të rënda, 
plumb, pesticide, ndryshk..Gjithashtu në klimat më të 
ngrohta uji i filtruar duhet të zihet për të mbrojtur kundër 
vdekjes(mikroorganizëm)sëmundje.

Kërcënimet për ujërat e ëmbla

Së shpejti kërkesa për ujë të ëmbël do të tejkalojë disponueshmërinë e 
ujit të ëmbël.Shiu i ndotur mund të shkaktojë që boja të zhvishet, 
gërryerja e strukturave të çelikut(ura), erozioni i gurit, tharja e gjetheve, 
vegjetacioni, acarimi i lekures..Kontrolloni 'Ajri që merr frymë', 'Koncepti 
i gjelbër' për të këshilluar se si të frenoni ndotjen.

Ujitje! Përdorimi i ujit nëntokësor për ujitje e zbraz rezervuarin nëntokësor të ujit 
më shpejt se sa mund të rimbushet.Rezulton në tharjen e një ekosistemi, duke 
krijuar mungesë të ujit të ëmbël.Ujitja e ujërave nëntokësore përfundon. Kushdo që 
përdor ilegalisht ujërat nëntokësore për ujitje, të marrë,ZNJR7. Qeveria që lejon 
ujitjen e ujërave nëntokësore, zëvendësohet, merr,ZNJR7.
Ujitja, përdorimi i ujërave të ëmbla nga lumenjtë, 
liqenet, përrenjtë... ngadalëson rrjedhën e ujit.Kjo nxit 
avullimin. Rezultati, thatësira!Shtretër lumenjsh të 
thatë. Ky lloj i ujitjes rezultoi në përfundimin e 
qytetërimeve. Fundi i ujitjes. Shkelje,ZNJR7.
Rrugët ujore të ndotura(përrua, pellg, përrua, lumë 
liqeni..)krijojnë mungesë të ujit të ëmbël.Ujërat e 
stuhisë mbushur me farmaceutikë, helme, toksina.. 
Hedhja e paligjshme e mbetjeve industriale, toksinave, 
helmeve,..Ndotja e rrugëve ujore përfundon, ndotësit 
marrin, individëtZNJR3gjithë të tjerët,ZNJR7.

Plotësoni ujë të freskët
Dekripëzimi përdor shumë energji të kushtueshme.Marrja e ujit ka ndikim negativ në 
mjedis, duke tërhequr një numër të madh peshqish, butakë, vezët e tyre,...
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në sistem.Krijesat më të mëdha të detit janë bllokuar kundër ekraneve në pjesën e 
përparme të strukturës së marrjes.Trajtimi kimik, korrozioni, krijojnë një shëllirë të 
ngrohtë e cila lëshohet përsëri në oqean.

Dekripëzimi ka një përmbajtje të lartë bori duke bërë që uji të jetë me cilësi më të ulët. Ky 
ujë i përdorur në bujqësi, blegtori, prodhim ushqimi rezulton në një dietë të nivelit të lartë 
të borit.Konsumimi i zgjatur i niveleve të larta të borit është i pashëndetshëm.

Ujërat e zeza të ricikluara, ujërat e zeza kalojnë përmes trajtimit 
parësor për të nxjerrë lëndët e ngurta, lëndët ushqyese hiqen, filtrat 
largojnë shumicën e baktereve dhe viruseve.Uji më pas detyrohet 
përmes një membrane për të hequr molekulat.Tualeti për trokitje 
është një opsion i fundit. Testet nuk zbulojnë të gjitha rreziqet 
shëndetësore. Trajtimi i ujit në shtëpi po bëhet i detyrueshëm.

Ujë në shishe(e kushtueshme)është i përshtatshëm për udhëtim.Shishet plastike të 
ujit lëshojnë kimikate të cilat bëhen të rrezikshme kur ngrohen(diell, ngrohës). Xhami
(pa plumb)rekomandohen shishet.

Ujë të pijshëm me aromë
Për shumëllojshmëri uji i pijshëm mund të jetë i aromatizuar.Disa aromatizues janë të pashëndetshëm 
dhe duhen shmangur.Uji i aromatizuar mund të shërbehet i ftohtë ose i nxehtë.

Të përshtatshmepije me shije:Ekstrakt i viçit, Ekstrakt i pulës, Kakao, Kafe, 
Fruta, Barishte, Erëza, Çaj, Perime.Gëzuar!

E pashëndetshmepije me aromë dhe shtesa:Alkool, Ngjyra artificiale, 
Aromatizues artificial, Ëmbëlsues artificial dhe natyral, E gazuar, Cola, 
Cordial, Pije energjike, Limonadë, Kafe pa kafeinë, Lëng frutash, Konservues, 
Natrium,..
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Uji i pijshëm është më i miri

Ditore-rutinë:Ngrihuni, pini një gotë 0,2 l ujë të filtruar pak të ftohtë. 
Para çdo vakti(Mëngjesi, rostiçeri në fillim të ditës, Dreka, drekë vonë, 
Darka)merrni një gotë 0,2 l ujë të filtruar pak të ftohtë.
Pini gotë për të pirë(pa plastikë)mbushur me 0,2 l ujë të filtruar në çdo 
komodinë.Pini gjatë natës çdo herë pasi keni vizituar një tualet dhe kur 
keni fyt të thatë, pini pushim kur zgjoheni në mëngjes.

Nuk ka marrje të lëngshme. Keni edhe 4 ditë jetë!
Çdo person, organizatë, qeveri që mohon ujin e pijshëm ose është 
shkak dhe pasojë e ujit të ndotur.Janë përgjegjës,ZNJR7

Kafenjë pije stimuluese qiellore
Kafeja është një pije e përgatitur nga farat e pjekura të bimës së kafesë. Kafeja 
bëhet nga farat e thara, të pjekura të pemës së kafesë, të rritura në klimat e nxehta 
dhe të lagështa përgjatë ekuatorit.Ka 2 varietete:Fasulet robusta kanë një shije të 
fortë dhe trup të plotë. Fasulet Arabica të rritura në një lartësi më të madhe kanë 
një shije më të butë dhe cilësi më aromatike.
Pasi të mblidhen, thahen, kokrrat e kafesë piqen në rreth 200°C.Kjo lejon që 
sheqernat në kokrra të karamelizohen dhe aroma e kafesë të zhvillohet.Sa më 
gjatë të piqen fasulet, ose sa më e lartë të jetë temperatura, aq më e errët do të 
jetë pjekja dhe aq më e plotë shija. Në përgjithësi, pjekjet e lehta kanë një aromë 
më të mprehtë dhe më acid, ndërsa pjekjet më të errëta kanë një aromë më të 
thellë dhe më të pasur. Një rosto e errët nuk është domosdoshmërisht, 'më e 
fortë'. Fuqia e një filxhani kafeje varet nga sasia e ujit që shtohet gjatë zierjes së 
kafesë.

Përgatitjet:
Pirja e birrës, E menjëhershme, Kafe me filtër me pika;Espresso(makinë).
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Si të bëni një filxhan kafe?
Si të përfitoni sa më shumë nga kafeja juaj e preferuar.
1)Kafeja me shije të shkëlqyer fillon me ujë me shije të shkëlqyer.Nëse uji i filtruar nuk është i 
disponueshëm, përdorni ujë të ftohtë nga rubineti.Lëreni të veprojë për disa sekonda që të 
ajroset përpara se ta shtoni në kazan.

2)Lëreni ujin të vlojë përpara se ta derdhni në kafe(filtri i menjëhershëm 
ose i pikave)granula.Uji i vluar përvëlon kokrrizat ndikojnë në shije.
3)Kur përdorni qumësht(nuk rekomandohet),shtoni atë në filxhan pas ujit. Nëse qumështi 
shtohet në fillim, kafeja mund të mos përzihet gjithashtu.Uji i nxehtë mund të përvëlojë 
qumështin, duke ndryshuar shijen.

Shënim!Ëmbëlsuesit(sheqer ose artificial)prish kafen!
Pakafeina nuk është kafe, por rrezik për shëndetin. Përdorni 
vetëm zbardhues jo të qumështit.

Kafe pa kafeinëarrezik për shëndetin!
Dekafeinuespërdor tretës.Mbetjet e tretësit shpesh shqetësojnë 
stomakun. Logjika!Kafeja pa kafeinë e mposht qëllimin e pirjes së kafesë.
Llojet e kafesëarrezik mjedisor!
Të gjitha 1 miliard Coffee Coffee janë një katastrofë mjedisore.Ato nuk janë të 
biodegradueshme. Ato nuk riciklohen.STOP!Prodhimi! Prokuroria, ZNJR7.STOP! 
Duke i përdorur ato!

Si të pini një filxhan kafe?
Për të marrë aromën më të mirë, shijojeni, lëreni të ftohet pak, sesa të pini pipëza të 
mëdha në vend që të pini.Pikat e mëdha të kafesë lëshojnë më shumë aromë. Erë dhe 
shije atë, qiellore.Ka kafe wicket me qumësht:

Espressoështë një pije e koncentruar e krijuar duke e futur ujin e nxehtë nën presion 
përmes kafesë së bluar imët.Krahasuar me metodat e tjera të përgatitjes së kafesë, 
ekspresi ka një konsistencë më të trashë, një përqendrim më të lartë të lëndëve të 
ngurta të tretura dhe shkumës.Espresso është baza për pije të tjera:Cappuccino, Latte, 
Macchiato, Mocha, Americano, Gringo, Duo-shot, Lava, Mote.Shërbyer me një 
buzëqeshje.

Kapuçino:përgatitja e strukturës, temperatura e qumështit është 
hapi më i rëndësishëm.Qumështi zihet me avull duke shtuar flluska 
shumë të vogla ajri duke i dhënë një strukturë prej kadifeje 
(shkumë).Një gotë ekspres hidhet në filxhan, shtohet qumështi i 
nxehtë i shkumëzuar, sipër me shkumë të trashë 2 cm, i 
përfunduar me një spërkatje me kanellë të bluar.
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Latte:ngroh qumështin nrMakiato:nxehet shkumanjë gotë 
ekspresqumësht pa shkumë.Kupa e mbushur futet në një 
filxhan.Shtohet qumështi i nxehtë, sipër me një spërkatje me 
kakao të papërpunuar.

Moka:bëni kakao të papërpunuar 
të nxehtë.Mbushni 1/2 filxhan me 
kakao të nxehtë, shtoni një gotë 
ekspres.Mbushe me

2/3 me qumësht. Shtoni 
një gotë ekspres.Top
me gjethe mente qumësht + shkumë qumështi. Shtoje nje

spërkatni me kakao të papërpunuar.

Lavë: 1rrnjë gotë 
ekspres.Shtoje nje
thithja e përqendrimit -
ed mandarina
lëngu. Shto një goditje

Mote: Mbush filxhanin

1/2 me çaj mente 
të nxehtë.Shto
një gotë ekspres. Sipër 
me të nxehtë

kakao të papërpunuar të nxehtë.Spërkateni me 

qumësht të nxehtë me shkumë. Shtoni një 

spërkatje me kanellë të bluar.

qumësht i shkumëzuar. Përfundoni me një 
spërkatje me kanellë të bluar.

Amerikano:Një e shtënë eGringo:Mbush filxhanin 1/2 
ekspres hidhet në filxhan me ujë të nxehtë.Shtoni 2 
Shtohet ujë i nxehtë.

Duo-e qëlluar:Shtoni 2 gota 
ekspres.Pastaj ujë të nxehtë.

të shtëna ekspres.Sipër 
spërkatni arrëmyshk.

Kakaonjë pije stimuluese qiellore
Pemët e kakaos rriten në zona tropikale të nxehta dhe me shi.Frutat e saj janë Pods. 
Brenda një bishti ka fara(fasule).Kokrrat e kakaos kthehen në gjalpë dhe pluhur 
kakao.
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Përgatitja e kakaos së nxehtë:
1 lugë gjelle pluhur kakao,
1 filxhan: qumësht soje, qumësht dhie ose qumësht tjetër jo 
qumështor. 1 lugë çaji ekstrakt vanilje,
Llak kanelle,
Pikë arrëmyshk.
Kombinoni përbërësit në një tenxhere të mesme dhe ngrohni në nxehtësi mesatare-të ulët, duke i trazuar 

derisa të bëhen shkumë dhe të nxehtë.

Çajnjë pije stimuluese qiellore
Kamelia është një bimë me gjelbërim të përhershëm.Gjethet e saj të mbledhura dhe të përpunuara 
na japin çaj. Çajrat bazë janë të zinj ose jeshil.Ato mund të jenë të aromatizuara ose aromatike.

Përgatitja e çajit të Kujdestarit Guardian, vendosni gjethet e çajit të përpunuara të lirshme në 
një infuzion çaji.Vendoseni infuzionin në një filxhan qelqi.Ziejeni ujin, ndaloni zierjen, kur të 
pushojë flluska, hidheni në filxhan qelqi. Kënaquni!

(a)Ashtu siç pushon flluska, hidhet sipër çajit të zi.Pas 1 minutë, 
përzieni infuzionin 3 herë. Pas një minutë tjetër hiqeni.Pini, ose 
shtoni ndonjë lëng agrume për aromë, ose lëreni të ftohet, të 
ftohet, të pihet.Paralajmërim mos ndotni me ëmbëlsues, 
zbardhues(artificiale ose natyrale).
(b)10 sekonda pasi të ndalojë flluska, hidheni mbi çaj jeshil.
Përziejeni infuzionin 3 herë. Pas 1 minutë hiqeni. Pini, ose shtoni 
ndonjë lëng frutash me gurë për shije, ose lëreni të ftohet, të 
ftohet, të pihet.Paralajmërim mos ndotni me ëmbëlsues, 
zbardhues(artificiale ose natyrale).

Përgatitja e çajit të farës bimore, vendosni farat e shtypura 
lirshëm në një infuzion. Vendoseni infuzionin në një filxhan qelqi. 
Ziejeni ujin, ndaloni zierjen. Ashtu si flluska ndalon derdhet mbi 
fara.Pas 1 minutë, përzieni infuzionin 3 herë. Pas 7 minutash të 
tjera hiqeni.Pini, ose lëreni të ftohet, pije të ftohtë. Paralajmërim 
mos ndotni me ëmbëlsues, zbardhues (natyrore artificiale).

Çaji me gjethe bimore
përgatitjen.Të
njesoj si jeshile -
çaj.

Çaj me rrënjë bimore
përgatitje, pres
rrënjët.E njëjta
si çaji i zi.

Përdorimi i mikrovalës kur gatuani një qese çaji nxjerr në pah shijet.Hiqni etiketën 
nga qesja e çajit sigurohuni që kapja metalike të jetë hequr.Shumica e letrës
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etiketat përdorin bojë të lirë, ujë zbardhues, ndërhyjnë me shijen.

Hidhni ujë të nxehtë në një filxhan çaji >shtoni qesen tuaj të çajit>ngroheni në 
mikrovalë për 30 sekonda me gjysmë fuqie(400-500 watts)>Lëreni të piqet në 
mikrovalë për një minutë>nxirre jasht>kënaquni!

Uji i filtruar
për shëndet të mirë!!!

Uji i pijshëm është më i miri(mund të jetë i aromatizuar)

Privilegji 3
Ushqim i ngrënshëm, i shëndetshëm!

Një pjesë e rutinës së përditshme është të ngrënit.Sa të shëndetshëm jemi, sa gjatë jetojmë. Ka 
të bëjë shumë me zakonin tonë të të ngrënit.

Ushqeni 5 herë në ditë:
'Mëngjesi,përfshijnë ujë, barishte, erëza, mjaltë, kafe,.. 
Rostiçeri e hershme,përfshijnë ujë, fruta, barishte, çaj,.. 
Dreka,përfshijnë ujë, sallatë, vezë, kafe,..
Rostiçeri i ditës së vonë,përfshijnë Ujë, Arra, Manaferra, Erëza, 
Kakao,.. Darka'.përfshijnë ujë, temë darke, çaj ose kafe.. Perime.
7 ushqimet që duhen konsumuar çdo ditë:Kërpudhat(kërpudha), Kokrra(thekra, 
elbi, thjerrëzat, misri, tërshëra, meli, quinoa, oriz, melekuqe, grurë),Ftonjtë e 
nxehtë, Qepë(kafe, jeshile, e kuqe, pranvere, qiqra, hudhra, presh), Majdanoz, 
Sweet-Capsicum, Perime(shparg, fasule, brokoli, lulelakër, karota, bizele, lakër..)

Çdo ditë jave duhet të ketë një temë darke:Dita 1:Perime; Dita 2:
Shpendët;Dita 3:Gjitar;Mesjavë:Zvarranik;Dita 5:Ushqim deti; 
Fundjavë:Arra dhe fara;Ditë argëtimi:Insektet.
Dieta nr's:Ëmbëlsues artificialë, Ushqim i prodhuar, Ushqim i modifikuar 
gjenetik, Fruktozë e shtuar.
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Fruktozashkaku kryesor i obezitetit të diabetit(Njerëz të rrëmujshëm).Fruktoza është e 
dëmshme qoftë në sheqer apo në fruta.Shtimi i Fruktozës gjatë përpunimit të pijeve ose 
ushqimeve është një rrezik për shëndetin, përfundon. Përpunimi, shpërndarja, shitja e 
këtij lloji të pijeve apo ushqimeve është kriminale,ZNJR6

Përjashtim:Të papërpunuara,manaferrat,fruta,mjaltë,perime.
Thuaj Jo:Çdo gjë që përmban:Fruktoza, glukoza, sheqeri; drithëra mëngjesi, 
biskota, ëmbëlsira, çokollata, lëng frutash, akullore, reçel, ketchup, 
ëmbëlsira, limonada(Cola, Energjia..)marmelatë, bare muesli, salca, verë...

Ushqim i prodhuarështë shumë i kripur ka shumë konservues, shpesh është shumë i 
yndyrshëm dhe ka sheqer të shtuar duke e bërë të papërshtatshëm për konsum nga 
njerëzit, kafshët shtëpiake dhe bagëtia.Ushqimi i përpunuar është shkaktar i presionit të 
lartë të gjakut, i bllokimit të arterieve dhe i obezitetit(Njerëz të turbullt). Përpunimi, 
shpërndarja, shitja e ushqimeve të përpunuara janë kriminale,ZNJR6

Thuaj Jo:Qumësht-qumësht, qumësht-djathë, ushqim i shpejtë,
proshutë, hamburger, sallam,...

Prodhuar:Bukë, Mish; Pica, Salcice, Të 
përpunuara: Fruta, Supa, Perime...
Banket, Festa, Smorgasbord, vakte të gjata lloji i ngrënies janë jashtë.Mbi të ngrënit është 
jashtë. Konsumimi i alkoolit gjatë ngrënies është jashtë. Shkretëtira janë jashtë. Ngrënia e 
pjesëve të vogla është e pranueshme. Pirja e ujit me vakt është e lejuar.

Kultura GM(farë përbindëshi) >Ushqim GM(ushqim jo i shëndetshëm)

I modifikuar gjenetik(i projektuar)kultura bazohet në farën e ndryshuar nga 
njerëzit e1 e Zotitdizajn origjinal.Me qëllim të lakmisë, përfitimit dhe fyerjes1 
Zoti.1 Zotinuk dëshiron riinxhinierinë gjenetike njerëzore. Evolucioni është të 
evoluosh, të ndryshosh,...
Sfondi:Gjatë pushtimit amerikan të Azisë Juglindore. Ushtria amerikane 
urdhëroi zhvillimin, përdorimin e herbicideve(Agjenti Portokalli), një armë e, 
Shkatërrimi në masë i Bimësisë, Ekosistemit.Heqja e gjetheve e bëri atë
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më e lehtë nga ajri për të pushkatuar fëmijët, gratë dhe bagëtitë që ikin (rritja e 
shkallës së vrasjes).Ekosistemi i helmuar çoi në mutacione. Rezultojnë defekte të 
lindura, njerëz të sëmurë, kafshë të sëmura..

Herbicidet janë të rrezikshme, ndotin tokën, rrugët ujore.Prodhuesit, 
shpërndarësit e herbicideve ndiqen penalisht,ZNJR7. Zëvendësohet qeveria që 
lejon këtë ndotje,ZNJR7.Ushqimi i ndotur(herbicide)është i papërshtatshëm për 
konsum(kafshë, njeri). Është shkatërruar!
Prodhuesit e herbicideve(përfitues lakmitarë parazitarë grabitqarë)u zgjerua nga 
vrasësit e bimëve në helmues të farave.Një farë normale modifikohet duke përdorur 
teknikat e mësuara duke krijuar 'Herbicide'. Këto modifikime krijojnë mutacione të 
panatyrshme'Farat e përbindëshit'.Modifikimet i bëjnë farat të pafuqishme për 
rimbjelljen e të korrave, duke detyruar që gjithmonë të blihen fara çdo sezon(lakmia e 
keqe imorale). Bletët refuzojnë bimët GM!

Evolucioni vëren farën e modifikuar. Ai përgjigjet duke modifikuar gjithçka me të 
cilën bie në kontakt një farë, ekosistemin, zinxhirin ushqimor.Pritja nga fara GM 
përfundon drejt(bukë)për konsumin e ushqimit për njerëzit ose nëpërmjet 
ushqimit të kafshëve(peshk, mish, shpezë).Krijesat(krijesat e detit, zogjtë, gjitarët)
ushqyer të korrat GM direkt(pulë, derr..)ose indirekte(Brejtësi ha farën, brejtësi i 
ngrënë nga grabitqari, grabitqari i vrarë nga gjahtari bëhet darkë gustator..).Mos 
hani darkë GM!
Ushqim GMështë ajo që njerëzit konsumojnë në të vërtetë.E gjitha fillon si e modifikuar 
gjenetikisht(i projektuar)farë(GM Crop).GM Crop për shkak të rrjedhës në efekt ndryshon një 
zinxhir të tërë ushqimor.Krijimi i mutacioneve që krijojnë sëmundje të reja murtaja globale 
kërcënuese për jetën në të gjithë anëtarët e një zinxhiri ushqimor! Përfshirë njerëzit!Njerëzit do 
të sëmuren më shumë, do të vdesin më të rinj, më shumë deformime, më shumë fëmijë të 
sëmurë, më shumë aborte...Do të ndryshojë ADN-në e njeriut.

Kërcënimi i mbijetesës së ushqimit GM:Jonxhë, ushqim për fëmijë, proshutë, 
bukë, misër, drithëra mëngjesi, canola, vezë, proshutë, margarinë, mish, patate, 
papaja, bizele, shpendë, oriz, salsiçe, soje, domate, grurë, kungull i njomë,...

Kërkesanga ushqimi i pandryshuar i komunitetit.Nr:Alkooli, modifikimi 
gjenetik, herbicidet, insekticidet, ushqimet e prodhuara,nuk ka shtuar: Kripë, 
ëmbëlsues(artificiale ose natyrale),...

Festoni:Dita e ushqyerjes 7.3.7 Dita e shëndetit të mirë 12.1.7(NAtm)

16 1 Faith Scroll 3 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Privilegji 4
Veshje mbrojtëse me çmim të përballueshëm!

Veshje mbrojteseështë e nevojshme për të mbrojtur trupin e njeriut nga klima, 
sëmundjet, ndotja.Veshja mbrojtëse duhet të jetë e rehatshme, e dobishme. Veshjet 
mbrojtëse duhet të jenë të përballueshme. Veshja mbrojtëse përbëhet nga mbulesa e 
kokës, veshje, çorape, mbrojtja e këmbëve.Rrobat mbrojtëse vishen gjithmonë jashtë.

kokëMbrojtja përbëhet nga kapela, fasulja, shalli K, mbrojtja e syve, 
helmeta.Balaclava(Beanie), shall Kithurur nga leshi ose një përzierje 
pambuku dhe leshi(pa fibra sintetike). Mund të jetë çdo ngjyrë ose 
model. Mbrojtja e syve dhe helmeta japin mbrojtje ndaj rrezeve 
ultraviolet. Vizori është i lakuar anash, i drejtë lart e poshtë, i 
pathyeshëm, shumë rezistent ndaj gërvishtjeve, bllokon rrezet UV, nuk 
mjegullohet, rregullon shkëlqimin(më e errët, më e lehtë, më e lehtë më 
e errët).Helmeta ka një mbrapa lëkure si mbrojtëse e qafës.

Veshje mbrojtese,Kominoshe(me kapuç)ose 2-copë e bërë nga liri, pambuku, 
leshi ose një përzierje pambuku, leshi(pa fibra sintetike)çdo ngjyrë, model.Secili 
duhet të ketë një qafë bluze, të fryrë*krahët, këmbët e mbyllura në
kyçet e dorës, kyçet e këmbës(projekt prove).*Krahët e fryrë, këmbët lejojnë që nyjet e bërrylit, gjurit të lëvizin 
lirshëm gjithashtu ajri brenda krijon kontrollin e klimës për lëkurën dhe trupin.

Veshjet janë bërë nga fibra natyrale: lëkura e kafshëve, fibra bimore, mëndafshi,

pambuku ose leshi.Fijet artificiale nuk përdoren për veshje që prekin lëkurën e njeriut.
Përfundon prodhimi i veshjeve me fibra artificiale.

Veshjet mbrojtëse janë të rehatshme, të qëndrueshme, praktikisht, të përballueshme. Në 
modë(etiketa e projektuesit)veshjet mbrojtëse janë të mbiçmuara, të shtrenjta, në mënyrë 
jo praktike, afatshkurtër.E pa pranueshme!

Këmbët kanë nevojë për mbrojtje nga klima, goditjet.Lëkura, gishtat e këmbëve, kyçet janë në 
rrezik. Mbrojtja e këmbëve përbëhet nga çorape, çizme. Mbani gjithmonë mbrojtje për këmbët 
kur dilni jashtë.

Çorapet janë bërë nga pambuku, leshi, një përzierje pambuku, leshi
(pa sintetikë)çdo ngjyrë çdo model.Çorapet mbulojnë këmbët deri 
në 7 cm mbi kyçin e këmbës.
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Çizmet kanë lëkurë mbrojtëse të sipërme, të brendshme lëkurë të butë
(pa sintetikë)thembra prej lëkure ose gome.Çizmet mbrojnë këmbët deri 
në 7 cm mbi kyçin e këmbës.Këpucët sintetike i ngrohin këmbët duke i 
zier. Nuk mund të ecësh.

Mbrojtje e duarve në formën e 
dorezave(pa sintetikë)janë të veshur 
sipas nevojës!

Largohuni:

Etiketa e stilistëve janë pjesë elitare e aparteidit të pasurisë.Etiketa e stilistëve janë mbi 
çmim.Prodhuar nga puna e skllevërve.Krijuar për arrogantë të mirënjohur të nevojtarëve 
dhe të varfërve që luftojnë. Shmangni njerëzit që i veshin këto.

Etiketa e stilistit!Njerëz që etiketojnë stilistë! Shitës 
me pakicë që shet etiketë Designer!Veshje mbrojtëse 
të shtrenjta! Veshje mbrojtëse në modë jo praktike! 
Veshje mbrojtëse e bërë nga fibra artificiale! Turp 
dhe Shunnjerëz që tallen të pastrehët. Ata paguajnë 
për t'i larë rrobat, për t'u grisur me qëllim dhe për t'u 
bërë vrima.
Kodi i papranueshëm i veshjes i kotë:

Lërini njerëzit e kotë të dinë se janë të pavlerë.
Shmangni këpucët e veshjeve sintetike.Fundi i prodhimit të 
veshjeve, këpucëve sintetike.Sintetikët shkatërrohen nga 
Shire! Prodhuesi i paligjshëm i sintetikës merr,ZNJR6.

Mbroni trupin tuaj përdorni veshje mbrojtëse jashtë! 
Privilegji 5
Strehë higjienike, me çmim të përballueshëm!

Njerëzit kanë një1 Zotii jepet e drejta për: 'Lagje banimi të sigurta të 
përballueshme (Strehë)'.Qeveria ka për detyrë të furnizojë popullsinë e saj me 
banesa të përballueshme dhe të sigurta.Strehimi furnizohet nga'Shire'(Pushteti 
vendor). Pjesë e planifikimit të Shire.Shtëpi!!
Per njeShirepër të furnizuar banesa të përballueshme për të gjithë tokën e lirë dhe
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strehë shtëpiake(në pronësi private)transferohen në të.Prona bosh e transferuar 
është e mbushur me njerëz të pastrehë, familje në lista pritjeje. Shtëpitë me shumë 
dhoma gjumi me vetëm 1 banues pranojnë banorë të tjerë.Është e papranueshme 
sjellje antisociale për 1 person që ka më shumë se 1 dhomë gjumi.

Të gjithalagjet e përballueshme të jetesës janë strehim me qira.Përfundimisht, 
kopshti dekorativ i kotë, shtëpitë e lira zëvendësohen nga banesat e grupeve të 
komunitetit.Akomodimi me qira në grup ofrohet nga një 'Shire'.
Të gjitha akomodimet grupore kanë 3 nivele qiramarrësish + 1 nivel shtëpi xhami! 
Niveli përdhes, Niveli 1, Niveli 2, Shtëpi prej xhamikopsht(qiramarrësit mund të rritin 
bimë).Akomodimi grupor përbëhet nga njësi të vetme(1 dhomë), çift njësi(2 dhoma), 
Njësitë familjare(3 dhoma...). Udhëzime të detyrueshme(gjendja familjare, mosha)
aplikoni.

Të gjitha lagjet e jetesës të sigurta të përballueshme janë strehim me qira.Qiraja javore është 14% e të 
ardhurave javore bruto të qiramarrësit. Qiraja e qiramarrësve të shumëfishtë është 14% e të ardhurave 
të përbashkëta bruto javore të qiramarrësve.Shembull: 100 dollarë të ardhura bruto javore, qiraja 14 
dollarë. 1000 dollarë të ardhura bruto javore, qiraja 140 dollarë.

Shirefurnizon me energji elektrike(pa gaz)dhe ujë me minimumin ditor(falas), (pastaj 
paguani)përdorimi maksimal i ndërprerjes.Shire gjithashtu furnizon lavanderi, mirëmbajtje, 
rekreacion, heqjen e mbeturinave dhe kanalizimeve të komunitetit.

Qiramarrësi i vetëm ka të drejtë për banim në komunitet 1 dhomë.Në moshën 63 vjeçare 
transferohet në strehim për pension(e detyrueshme).Qiramarrësi i vetëm me 1 dhomë përdor 
tualete komunitare në të njëjtin nivel, ambient dushi dhe në nivelin e poshtëm lavanderi, banjë.

Çifti(1Ai,1Ajo)qiramarrësit kanë 2 dhoma:jetese, fjetje, aneks kuzhine, tualet, 
dush. Ndani lavanderi, banjë në nivelin e poshtëm.Lëvizni(e detyrueshme)te 
'Njësitë Familjare' kur vijnë fëmijët.
Banorët e familjes kanë 2 dhoma(banim, fjetje, aneks kuzhine dhe tualet, dush. Ndajeni 
banjën e lavanderisë në nivelin e poshtëm)+ 1 dhomë për çdo 2 fëmijë.Pasi fëmija i 
fundit largohet(nga mosha 18 e detyrueshme).Transferimi i çiftit (e detyrueshme)për 
jetën në çift. Një çift bëhet beqar, transferohet(e detyrueshme)në njësi të vetme.

Strehimështë e përballueshme, e rehatshme, higjienike, mbrojtëse.Strehimi i grupeve 
komunale Shire plotëson të gjitha nevojat njerëzore!Një vend për të filluar dhe për t'u rritur a
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familjare.

Cluster Homes lejojnë kafshë shtëpiake të vogla: Akuariumi, 
terrarium, qen të vegjël.Mos lejoni macet, kafshët e egra, kafshët 
shtëpiake, çdo gjë që është më e madhe se një qen i vogël, pa 
shumim.Krijesa që janë një kërcënim për qiramarrësit dhe habitatin.

Shënim!Qiramarrësit me paaftësi mendore, fizike, seksuale, jetojnë në strehimore 
të posaçme të ofruara nga qeveria provinciale.

Mbështetja e banesave në grupe 
komunale. Shtëpia juaj! Komuniteti juaj!
Privilegji 6
Adhuroni dhe besoni në1 Zoti!

Kujdestari adhuron çdo ditë1 Zoti.1 Zoti dëshiron 
respekt, dëshiron të jetë idhull.1 Zotikush është edhe 
Ai, edhe ajo. Shpirti origjinal që krijoi universin fizik
(Fati i njeriut)dhe Universi Shpirtëror (parajsë).Idolizoj
1 Zotitregojnë respekt, adhurim.
1 Zotidëshiron që njerëzimi të jetë kujdestar i universit fizik
(Fati i njeriut).Ndërsa njerëzit evoluan,1 Zotidërgon 
mesazhe për t'u përdorur si udhëzues.Mesazhi i fundit 
është 'Manifesti i Ligjdhënësit' i bën të vjetruara të gjitha 
mesazhet e mëparshme.

1 Zotii dha një pjesë të shpirtit origjinal të gjitha formave të jetës në universin 
fizik.Adhurimi e mban një shpirt në kontakt me Universin Shpirtëror.Adhurimi 
individual dhe i komunitetit i mban njerëzit në kontakt1 Zoti.
duke adhuruar1 Zotipërfshin lutjen, kujdesin, përdorimin, kënaqësinë1 
Zoti'skrijimet.Adhurimi përfshin çdo gjë që është e pëlqyeshme1 Zoti, 
qofshin ato që kanë të bëjnë me çështje të besimit, apo me vepra të një 
besimtari.Kjo përfshin ritualet, besimet, punën, aktivitetet shoqërore, 
sjelljen personale...

1 Zotinuk dëshiron objekte adhurimi të ndërtuara me qëllim. 
Prandaj objektet e adhurimit të ndërtuara me qëllim janë 
shkatërruar. Materiali ndërtimor është përbërës i ricikluar i ndërtimit 
të 'Arsimit Falas'.Kujdestari adhuron kudo, në çdo kohë ose në ditën 
e argëtimit në një tubim në një shkollë.
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1 Zotinuk do sakrifica.Por kërkimi, fitimi, zbatimi i njohurive 
gjatë gjithë jetës. Përcjellja e përvojave jetësore, vazhdimësia e 
njohurive.Prandaj altarët janë zëvendësuar me Lektern.
1 Zotidëshiron vetëm1 Besimime shumë tubime 
(Grupet e lutjes).1 Besimika 1 guidë(Manifesti i 
Ligjdhënësit)ka nevojë vetëm1 Kishë(Kujdestarët e 
Universit)me 7 administrata të pavarura që 
përfaqësojnë7 fise.
1 Besimiështë feja e vetme që bën të gjitha grupet e tjera fetare, 
Kultet'.Kultet duhet të konvertohen në1 Besimi.Një Kujdestar 
Kujdestar duhet të përpiqet me përulësi për t'i kthyer 
jobesimtarët në besim1 Besimi.

Ka vetëm 1 idhull,1 Zoti!Gjithçka tjetër janë idhuj të rremë.Shmangni idhujt 
e rremë dhe çdo gjë që lidhet me ta.
Kujdestari Kujdestar kanë një1 Zotiu jepet e drejta për të praktikuar fenë e tyre. 
Kushdo ose organizatë që mohon ose ndërhyn në këtë të drejtë janë shmangej.
Për më tepër ne lutemi që1 Zotii mban ata përgjegjës në jetë dheJeta e përtejme
.
duke adhuruar1 Zotipërfshin lutjen.Ajoështë mënyra më e mirë për të 
qëndruar në kontakt1 Zoti.Kur askush nuk dëgjon! Kur nuk ka shpresë! Lutu!
1 Zotidëgjon.

1 ZotiLutja 1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Nëna dhe Babai i Universit
1 dhe i vetmi idhull që unë ta adhuroj, 
zotoj se nuk do të kem idhuj të tjerë
Unë do t'i shmang të gjithë idhujt e rremë dhe do të ricikloj simbolet e tyre 
dhe do të përpiqem të rehabilitoj të gjithë shpirtrat e devijuar
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Tregoni adhurimin tuaj për Krijuesin!
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Privilegji 7
Fjala e lirë me kufizime morale!
Kujdestari i Kujdestarisë mbështet fjalën e lirë me kufizime 
morale.Në një Komunitet të lirë çdo person, përveç 
Rehabilituesve, ka të drejtë të thotë fjalën e tij.

Ata kanë nevojë për të pasur një etiketë të lirë të fjalës: pa gjuhë të keqe(ngacmues, me zë 
të lartë, i vrazhdë, sharje).

Fjala e lirë lejon një komunitet të maksimizojë ndërgjegjësimin, pjesëmarrjen e 
publikut.Fjala e lirë e transferuar në komitetet e komunitetit sjell më shumë 
ndershmëri dhe transparencë.Asgjë nuk është më e mirë se një komunitet i lirë, duke 
debatuar lirshëm.

Fjala e lirë është më e madhe se thjesht të bisedosh, të debatosh, të diskutosh, të 
flasësh. Ai përfshin gamën e plotë të komunikimit(audio, dixhitale, pronë intelektuale, 
e shtypur, verbale, vizuale)që është në dispozicion.E drejta e autorit,tirania e lakmisë, 
parazitëve, grabitqarëve, përfitimeve është një shkelje e fjalës së lirë.Pretendimi i të 
drejtës së autorit është një krim,ZNJR6

Fjala e lirë ka nevojë për kufizime morale të detyrueshme.Përdorimi i fjalës së lirë për të 
nxitur, urrejtje, vandalizëm ose dhunë është kriminale,ZNJR3.Shembull:Drama e krimit në 
SHBA, që përshkruan një agjent të FBI-së që vret një person si një vrasje të mirë. Vrasja e 
tyre nuk është e mirë. Ajo nxit zbatimin e ligjit për të vrarë. Policët vrasës janë kriminelë 
frikacakë që janë në kafaz,ZNJR7

Përdorimi i fjalës së lirë për të parë pornografinë e fëmijëve është kriminal,ZNJR3.
Sigurimi(bërja, vënia në dispozicion)pornografia për fëmijë, të rritur është kriminale, 
ZNJR6.

Përdorimi i fjalës së lirë për të mashtruar, për të përfituar është kriminale,ZNJR3.

Përdorimi i fjalës së lirë për të mashtruar, homoseksualët që pretendojnë se janë të barabartë dhe 
normal.Nuk është e vërtetë, homoseksualët kanë një paaftësi seksuale që është një kërcënim për 
mbijetesën e specieve. Çiftimi i tyre i neveritshëm( çiftëzimi anal, oral)sjellja është një kërcënim për 
fëmijët.Të pretendosh se homoseksualët janë normalë është mashtruese e llojit më të keq,ZNJR4.Kjo 
vlen për të gjitha mediat që mashtrojnë në lidhje me paaftësinë seksuale.

Media që përdor fjalën e lirë për t'i treguar homoseksualëve që prindërojnë 
fëmijët si normal.Kjo media po miraton ngacmimin e fëmijëve një krim më të 
urryer, ZNJR7.Aktorët, grupi i prodhimit, shpërndarësit ndiqen penalisht,ZNJR7.

Zero tolerancë ndaj prindërimit me paaftësi seksuale
Fjala e lirë është e dashur, e përdorur, e mbrojtur.Keqpërdorimi i fjalës së lirë merr fund!
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Shpesh qeveria përdor fjalën e lirë për të shpëlarë trurin, për të nxitur, për 
propagandë, për të mashtruar, për të gënjyer. Anëtarët e qeverisë që sillen 
kështu largohen nga qeveria. Ata nuk mund të rizgjidhen. Ata shmangen të 
turpëruar për jetën dhe jetën e përtejme!
Liria(utopike, fantazi)është keqpërdorim i papërgjegjshëm i fjalës së lirë.Kjo 
liri, të bësh si të duash, vullnetin e lirë, të qenit i vrazhdë, i urryer, liria nga 
shtrëngimi i qeverisë, liria nga skllavëria e mëkatit.Ky lloj lirie është egoist 
dhe minon sigurinë dhe mbijetesën e një komuniteti.
Njerëzit nuk mund të përballojnë shumë Liri.Liria e tepërt çon në anarki, 
mërzitje, imoralitet,...Njerëzit kanë nevojë për rregulla dhe rregullore të 
zbatuara(bazuar në moral), mbani llogari çdo herë, përdorni Manifestin e 
dhënies së ligjit të kujdestarit si udhëzues!
Fjala e lirë e përdorur përgjegjëse me përmbajtje morale është ngjitësi që mban të 
bashkuar një komunitet.Ky lloj komuniteti ka1 Zotimbështetjen e.Ky është një 
komunitet i kujdestarëve. Bashkohuni me ta!

Fjala e lirë me kufizime morale a1 Zotijepet privilegj!

Privilegji 8
Shoku, fillo familje!
1 Zoti'sdizajni dëshiron njerëzit(1 Ai, 1 Ajo)të çiftëzohen dhe të 
shumohen për mbijetesën e specieve.Projektimi i komunitetit për 
mbijetesën më të mirë, Ai dhe Ajo hyjnë në një kontratë Martesore të 
Shenjtë dhe fillojnë një familje.Familja e re rrit fëmijët e saj me 
mbështetjen e komunitetit.

1 Zoti'sdizajni për të siguruar mbijetesën e specieve ka nxitje të forta për t'u çiftëzuar.
Për speciet primitive, është çiftëzimi i çdo gjinie të kundërt që ka kaluar disa rituale 
miqësie.Njerëzit më të avancuar, mashtrojnë! Ata e anashkalojnë takimin me epshin!

Gjetja e një shoku.Paganët(Krishterimi,...)kërkoni dashurinë. Shoqërohuni për epshin 
duke u bërë i kotë dhe shumë nuk gjejnë kurrë një bashkëshort për t'u shumuar.Shoku i 
kapitalistit të jetë i kotë dhe ndonjëherë për të rritur pasurinë dhe ose ndikimin. Shumë 
kultura kanë prindërit që vendosin.Asnjë nga këto nuk është në interesin më të mirë të 
pasardhësve dhe komunitetit.

Kujdestari i kujdestarit duhet të vendosë Qeveria Provinciale gjatë 'CE' 
(Shërbimi i urgjencës në komunitet)i cili lidh një kontratë 'Martesa e 
Shenjtë'(HMc).Çdo 17 vit Ajo dhe çdo 18 vjet Ai merr pjesë.Gjatë es të 
gjithë vlerësohen se si mund të jenë më të dobishëm për fisin. CE
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gjithashtu ndihmon në zgjedhjen e partnerit.

Ajo dhe ai që fizikisht nuk janë në gjendje të shumohen 
bëhen 'prindër kujdestarë'.Ata hyjnë në një kontratë 
'Martesore të Shenjtë'.'CE' furnizon 'Fëmijët'.
Martesa e Shenjtëfillimi i një familjeje.
Për të kënaqur1 Zoti, për mbijetesën e specieve, për të përmbushur fatin e 1-së, 
pavdekësinë e njerëzve: Shoqërohuni, shumohuni, krijoni një familje!Fëmijët duhet të rriten 
në një mjedis moral, të dashur dhe të kujdesshëm meAi ajosi modele rrotullash.nje'i 
shenjtë- MartesaKontrata mbulon këto çështje morale dhe ligjore.E njëjta gjini, gjini e 
ngatërruar ose ngacmuesi i fëmijëve nuk mund të lidhin këtë kontratë.

Paaftësi seksuale(e njëjta gjini, gjini e hutuar ose ngacmues i fëmijëve), ju nuk 
mund të lidhni këtë kontratë.Çdo që ka hyrë në një 'HMc' duhet të anulohet. 
Edhe ato që u legalizuan nga antimoralët1 ZotiQeveria. Paaftësi seksuale, ju 
nuk jeni kurrë të barabartë. Këta janë njerëz që kanë nevojë për karantinë. Për 
të mbrojtur fëmijët.
'Martesa e Shenjtëkontrata ka një fillim dhe një fund.Fillon në ditën e dasmës 
duke nënshkruar.Ai përfundon kur fëmija më i vogël mbush moshën 17 vjeç për 
AJO, moshën 18 vjeç për AL.

Kërkesat para ditës së dasmës
'CE' trajton të gjitha kërkesat kryesore para ditës së dasmës.Mund të 
ketë raste kur 'CE' nuk po trajton kërkesat para ditës së dasmës.
A Ai, Ajo shpallin 'Fejesën' e tyre në një 'Mbledhja'.Ata shkojnë në 'Shire'
Regjistrohu në zyrë në një kurs 'Fillo një familje'. Gjatë kursit ata marrin një mjekim, 
duke treguar se janë të aftë për të mbetur shtatzënë Gjithashtu nevojitet një profil 
që tregon kompetencë mendore dhe emocionale për të rritur fëmijët. Dështimi i 
njërës prej tyre rezulton në anulimin e fejesës dhe"Nr"Kontrata HM.
Një çift ka nevojë për një të përditësuar,'Avle'(Aktivet kundrejt detyrimeve, e 
drejta)deklaratë.Të gjitha aktivet, të drejtat e marra, detyrimet e krijuara në 
ditën e dasmës i shtohen pasqyrës 'Avle'.
Shënim!Prindër të vetëm, prindër të pamartuar, persona me aftësi të kufizuara seksuale 
(e njëjta gjini, gjini e ngatërruar, ngacmues fëmijësh)nuk mund të rrisë fëmijë.

Kërkesat e ditës së dasmës.
Dasma mbahet në ditën e 6 nga Celebrant nga zyra e 
Sheriff's Shire.Nusja dhe dhëndri furnizojnë unazat e 
gishtave (*)'Mjekësi, profile dhe Avle.Ata sjellin Prindërit 
vëllezër dhe motra. Askush tjetër nuk lejohet të marrë 
pjesë (jo fëmijë).
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SHËNIM !Ajo mban mbiemrin e saj.*Unaza e gishtit të saj, trëndafil i thjeshtë 9 karat- 
ari ose ari i thjeshtë, i gdhendur: data, nusja dhe dhëndri 1rremrat. Unaza e gishtit, ari i 
verdhe i thjeshte 9 karat, i gdhendur: data, dhëndri dhe nusja 1rremrat.

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
ShumëzimiLutjaFestoni Ditën e Shumëzimit 3.1.7 NAtm

I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) Ju faleminderit 
për kënaqësinë e çiftëzimit
Kërkon fertilitet dhe lindje të shëndetshme Betohet për t'u 
çiftuar, shumuar dhe krijuar një familje në mënyrë që 
njerëzimi të mund të kolonizojë Universin fizik për lavdinë e1 
Zotidhe të mirën e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në ditën e dasmës dhe ditën e shumëzimit

Ceremonitë e mëdha pompoze të 
dasmave dhe pritjet ekstravagante janë 
antisociale, arrogante.Ata shmangen 
nga komuniteti.Largohuni, turp!

Martesa e Shenjtë kontratës

Titulli:CG.Martesa e Shenjtëkontratës 
Qëllimi:Shoku, shumohu, krijo familje!
Intervalin kohor:Fillon dita e dasmës.Mbaron kur fëmija më i vogël mbush moshën 17 
vjeç për Ajo, 18 vjeç për Ai.

Fëmijët:3 janë të detyrueshme,më shumë janë të dëshirueshme.

Çiftimi:Të drejtat e vetme të çiftëzimit!Çiftëzimi ditor i dëshirueshëm për të mbetur shtatzënë 1rr

koha.
Konceptimi:Nuk ka shtatzëni pas 10 javësh, mbështetja mjekësore është e domosdoshme. 
Nuk ka shtatzëni pas 50 javësh, kontrata anulohet.Mbajeni shtatzënë çdo vit derisa të 
arrihet kuota e 3 fëmijëve.

Prindërimi:Ai, ajo duhet të ndjekë Kursin e Prindërimit.Ai, Ajo merr pjesë në Shire 
SmeC, Provinca PHeC sipas nevojës.
Divorci: 1 palë duhet të shpallet fajtore.*Fajtor humbet çdo
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e drejta nga deklarata 'Avle' + çdo fitim i bërë gjatë kontratës. 
Gjithashtu nuk duhet të ketë më kontakte me fëmijët.

*Të dy fajtorë, fëmijët shkojnë në kujdestari.
Arsyet e divorcit:Varësitë, tradhtia bashkëshortore, rehabilitimi në 
kafaz, paaftësia mendore, 7 javë në mbështetje të jetës, 50% ose më 
shumë paaftësi fizike.
Nënshkruar nga:Nusja...................................................... ................................

Dhëndri................................................ ............................
Dëshmitar nga Celebrant:................................................ ........... Data:
................................................ .....................................................
Të pranishmit:................................................ ......................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Zbatuar nga:Sherif Shire

Ritualet fetare të martesës duhet të kryhen në ditën e 7-të të javës.Pas kthimit 
të çiftit nga muaji i mjaltit.Ata mund të përmbushin detyrimet e tyre fetare. 
Shembull: merrni pjesë në mbledhje.
Pas lidhjes së kontratës së Martesës së Shenjtë(HMc)çifti ka 2 zgjedhje.Shkruani një 
kontratë shoqëruese(Cc), ose të ndara.shënim! Kontrata e shoqëruesit nuk është e 
disponueshme për personat me aftësi të kufizuara seksuale!

ShoqëruesKontrata
Titulli:Shoqërueskontratës Qëllimi:
Shoqërimi, ndarja e jetës!
Intervalin kohor:Deri në ndarjen ose vdekjen.Ndarja duhet të 
njoftojë 3 muaj në zyrën e Shire.
Mbyllja e deklaratës 'Avle' nga 'HMc' ose deklarata e re 'Avle' bëhet pjesë e 
kontratës.Nëse ndahet secili merr gjysmën e aseteve në pronësi.Me vdekjen e 1 
tjetri i merr të gjitha. Çdo vullnet injorohet.
Nënshkruar nga:Ajo ................................................. ................................

Ai ................................................ ................................................
Dëshmitar nga oficeri i Shire:................................................ ..........
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Data:................................................ ................................
Shoqëruesit mund të shkëmbejnë unazat pasi të nënshkruajnë një 
'Kontakt Shoqërues'.Unaza e saj me gisht, ari i bardhë 9 karat i 
thjeshtë, i gdhendur i tij, i saj 1rremrat.Unaza e tij e gishtit, 9 karat e 
thjeshtë në ar të bardhë, e gdhendur e saj, e tij 1rremrat.

ShoqërimiLutja1 Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) Ju 
faleminderit për kënaqësinë e shoqërimit
Kërkon një shoqëri të qëndrueshme të 
përbashkët
Shoqërohuni me çifte të tjera shoqërimi Për 
Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Ky lutje përdoret gjatë lidhjes së kontratës!

Pabesipo thyen një premtim për të qëndruar besnik ...
Tradhtia është thyerja e një premtimi të dhënë midis një Ai dhe Ajo për t'i qëndruar 
besnikë njëri-tjetrit.Ky premtim mund të jetë një marrëveshje verbale midis të 
dashuruarve, e përmendur në një letër dashurie ose pjesë e betimeve martesore.Thyerja 
e këtij premtimi është një shkelje e besimit, një veprim i pabesë, një shkelje e pabesë. Çdo 
shkelje është e përgjegjshme!

Pabesia është një shkelje e premtimit.Një gabim moral nga ai ose ajo ose 
nga të dyja.Ky shkelje përfshin shmangien nga familja, miqtë, fqinjët, 
komuniteti,...

Tradhtia bashkëshortore

Gjatë periudhës së "Kontratës së Shenjtë-Martesës" çdo shkelje seksuale është 
një gabim moral që është gjithashtu një krim i komunitetit.Shkelje seksuale
(anal, oral ose vaginal)nga burri me një tjetër Ajo, Ai ose Kafsha. Shkelje 
seksuale(anal, oral ose vaginal)nga gruaja me një tjetër Ai, Ajo ose Kafshë.Këto 
shkelje janë tradhtia bashkëshortore. Rezulton në anulimin e detyrueshëm të 
një 'HMc'(divorci)!
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Nëse gruaja nuk është shtatzënë dhe nuk ka fëmijë.Shkelësi i kurorës(Ai ose ajo)
ndiqet penalisht,ZNJR4! Gjithçka që ka në pronësi të shkelësit të kurorës i shkon 
viktimës së kësaj tradhtie si dëmshpërblim.Burri dhe gruaja janë kurorëshkelës të 
dy ndiqen penalisht,ZNJR4dhe gjithçka që zotërojnë shkon në Thesar.

Nëse gruaja është shtatzënë dhe ose ka fëmijë.Shkelësi i kurorës(Ai ose ajo)ndiqet 
penalisht,ZNJR5! Shkelësi i kurorës(burri ose gruaja)nuk lejohet të shohë ose të jetë 
pranë fëmijëve kurrë. Gjithçka që ka në pronësi të shkelësit të kurorës i shkon 
viktimës së kësaj tradhtie si dëmshpërblim.Burri dhe gruaja janë shkelës të kurorës 
që të dy ndiqen penalishtZNJR5dhe gjithçka që ata zotërojnë shkon në Thesar. 
Fëmijët shkojnë në Foster-care dhe nuk do t'i shohin më prindërit e tyre.

Divorci
Divorci bëhet i detyrueshëm kur 1 ose të dyja palët e një 'HMc' e shkelin atë ose bëhen 
të paaftë për të përmbushur detyrimet e tyre.Shkelësit e përsëritur të varësive(Lëvizni 
4).Tradhtia bashkëshortore.Nëse 1 ose të dyja palëtes of, 'HMc' hyn në rehabilitim në 
kafaz. Nëse 1 ose të dyja palët, 'HMc' janë 7 javë në mbështetje të jetës.Paaftësia 
mendore e vërtetuar. Çertifikuar 50% ose më shumë paaftësi fizike.

Pala e divorcit 1 duhet të shpallet fajtore.Fajtori humb çdo të drejtë nga 
deklarata 'Avle' plus çdo fitim të bërë gjatë kontratës.Nuk duhet të ketë 
më kontakte me fëmijët.Të dy fajtorë, fëmijët shkojnë në kujdestari. 
Asetet shkojnë në thesar.

Të ndara
Ndarja pas përfundimitHMc.Vlera e deklaratës 'Avle' ndahet e barabartë.Të 
dyja palët duhet të qëndrojnë në kontakt me fëmijët(nipërit e mbesat).
Ndarja e sahabëve pas dhënies së njoftimit 3 muaj në zyrën e Shire. Vlera e 
deklaratës 'Avle' ndahet e barabartë.Të dyja palët duhet të qëndrojnë në 
kontakt me fëmijët(nipërit e mbesat).

Prindërimi
Aktualisht, shumica e prindërve nuk janë në gjendje t'u japin 
fëmijëve të tyre mundësinë për të prodhuar më të mirën e tyre. 
Kjo është për shkak të aparteidit të pasurisë, shumë fëmijëve u 
mohohet mundësia për të prodhuar më të mirën e tyre. 
Kujdestari i Kujdestarisë ka përgjigjen:Fundi i aseteve të 
aparteidit të pasurisë, kafazit(ZNJR6)kriminelët që janë shkak dhe 
pasojë e aparteidit të pasurisë.

7 1 Faith Scroll 3 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Kujdestari i Kujdestarisë përdor prindërimin në komunitet, Arsimin falas, Mëso dhe 
Mëso, Shire SmeC, Provinca PHeC!Prindërimi në komunitet një bashkëpunim i 
studiuesve, edukatorëve, mjekëve, prindërve.Bashkohuni me ne për prindër të mirë.

SmeC'Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire'.
PHeC'Kompleksi Spitalor dhe Arsimor Krahinor'.

PDEc'Qendra Provinciale e Mbrojtjes dhe Emergjencave'.
CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'

Emërtimi i fëmijëve

Kujdestari Guardian u jep 3 emrave të sapolindurve.1rremri(deri në 10 shkronja), 2nd

emri(deri në 10 shkronja), Emri i familjes(deri në 10 shkronja). Asnjë nga emrat nuk ka 
më shumë se 10 shkronja.CG zgjedh emrin e të porsalindurit përpara lindjes. Emri i një 
të porsalinduri përfaqëson vazhdimësinë e një trashëgimie familjare të nënave dhe 
baballarëve.

1rremri i një të porsalinduri ka një femër 1rremër nga familja e nënave(i 
gjallë ose i vdekur).1rremri i një të porsalinduri ka një mashkull 1rr

emër nga familja e baballarëve(i gjallë ose i vdekur).Në lindje prindërit janë të 
pavendosur për një emër. Të porsalindurit i jepet standardi 1rremri. Një i 
porsalindur merr 1 të nënaverremri. A Ai i porsalindur merr 1 të baballarëverr

emri. Emrat e dhënë një herë nuk mund të ndryshohen.

2ndemri i një të porsalinduri ka një emër femër nga familja e baballarëve(i gjallë ose 
i vdekur).2ndemri i një të porsalinduri ka një emër mashkull nga familja e nënave(i 
gjallë ose i vdekur).Në lindje prindërit janë të pavendosur për një emër. Të 
porsalindurit i jepet emri i dytë i paracaktuar. Një i porsalindur merr 1 të nënave të 
baballarëverremri. Një i porsalindur merr 1 të baballarëve të nënaverremri. Emrat e 
dhënë një herë nuk mund të ndryshohen.
Kur futni një 'Martesa e Shenjte'kontratës. Ajo mban mbiemrin e saj ashtu 
si Ai. Mbiemri i një të porsalinduri është emri i familjes së nënës(e 
detyrueshme). Emri i një të sapolinduri është mbiemri i familjes së 
baballarëve(e detyrueshme).

Njësia familjare një standard komunitar!
Privilegji 9
Keni një kafshë shtëpiake!

Një pjesë e detyrës së një Kujdestari është të jetojë në harmoni me kafshët. Një 
'familje e kujdestarit' do të inkorporojë kafshët në familjen e tyre. Këto kafshë 
njihen si kafshë shtëpiake. Ata janë të trajnuar, të kujdesur dhe të dashur.
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Kafshët shtëpiake nuk duhet të jenë rrezik për komunitetin, Habitatin dhe jetën e tij të egër. Kafshët shtëpiake janë jo 

helmuese. Kafshët shtëpiake nuk janë grabitqarë. Kafshët shtëpiake nuk janë kafshë të egra. Kafshët shtëpiake nuk janë më të 

mëdha se një qen i vogël. Kafshët shtëpiake nuk mund të fluturojnë.

Kafshët shtëpiake të gjitarëve deseksohen.Vetëm mbarështuesit e 
licencuar mund të shumohen. Mbarështim pa leje,ZNJR3për çdo kafshë. 
Gjitarët nuk mbahen vetëm brenda, por ekspozohen jashtë.

Qentë dhe kujdestarët e tyre duhet të kryejnë trajnimin e bindjes. Duke 
dështuar për ta bërë këtë,ZNJR1.Qentë e mëdhenj nuk përdoren si kafshë 
shtëpiake. Shkelje, qentë e mëdhenj merren nga pronari,ZNJR1.Vetëm qentë 
e vegjël jetojnë në shtëpitë Cluster.

Macet janë grabitqarë dhe pëlqejnë të bredhin duke i bërë të papërshtatshme si kafshë 
shtëpiake, shkelje,ZNJR3.Zogjtë fluturues duhet të jenë të lirë të fluturojnë. Bërja e tyre 
të papërshtatshme si kafshë shtëpiake, shkelje,ZNJR2.

Shtëpitë e grumbulluara lejojnë të vogla: Akuariumi, terrarium, qen 
të vegjël.Mos lejoni: Zogj, mace, kafshë helmuese, shtëpiake, çdo 
gjë që është më e madhe se një qen i vogël, pa shumim.Krijesa që 
janë një kërcënim për qiramarrësit dhe/ose habitatin.

Akuariumi
Akuariumi pjesë e sistemit arsimor të Kujdestarit të 
Kujdestarisë. Çdo SmeC, PHeC ka Akuariumi.Fëmijëve u 
mësohet mirëmbajtja e Akuariumi.Uji i ftohtë dhe peshqit 
tropikal janë më të përshtatshmet për shtëpi me grupe.

Terrarium
Terrarium janë pjesë e sistemit arsimor CG. Çdo SmeC dhe 
PHeC kanë Terrarium.Fëmijëve u mësohet mirëmbajtja e 
terrariumit.Terrariumet e vogla janë më të përshtatshmet 
për shtëpi me grupe.
Kafshët shtëpiake lejohen të sillen natyrshëm.Para se të marrin një kafshë shtëpiake, 

pronarët duhet të edukojnë veten se si kafsha e tyre sillet natyrshëm. Pronarët injorantë 

të kafshëve shtëpiake mund t'i detyrojnë kafshët shtëpiake të sillen në mënyrë të 

panatyrshme.Kjo është mizori ndaj kafshëve shtëpiake.

Mizoria ndaj kafshëve shtëpiake

Të mbash 1 kafshë shtëpiake pa u shoqëruar me llojin e vet është 
mizore. Gjymtimi:prerja e veshëve, bishtit,...ZNJR2për çdo kafshë! Të 
lënduar:rrahje, shkelma,...ZNJR2për çdo kafshë!
Prerje e leshit në modë.Lyerja e leshit, lëkurës, veshja e tyre.Duke trajtuar
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ata si njerëz, të mos jenë vetvetja.ZNJR2për çdo kafshë! Torturues:
karrem, kafshë laboratori,..ZNJR3për çdo kafshë!

Racat: Pugs, bulldogët anglezë, francezë edukohen me fytyra 
gjithnjë e më të sheshta.Pronari i kafshës shtëpiake tërhiqet nga 
fytyra e sheshtë për ngjashmërinë e saj fëminore. Inbreeding 
rezulton në efekte anësore. Problemet e frymëmarrjes kanë qentë 
që shemben gjatë motit të nxehtë, sëmundjet e zemrës për shkak të 
frymëmarrjes së dobët. Qentë vuajnë gjithë jetën, për shkak të

mizoria njerëzore.Pronari i kafshës shtëpiake mendon se vështirësitë në frymëmarrje 
janë tipare simpatike të personalitetit. Ky lloj mbarështimi përfundon,ZNJR4për çdo 
kafshë! Shun dhe Shame pronarët!

Kafshët janë gjithashtu pjesë e "Edukimit falas CG" dhe "Mëso dhe Mëso". Disa janë 
kafshë shtëpiake, të tjera janë kafshë shtëpiake.Jo kafshë të egra.

SmeC:Klubi i sapolindur, Shkolla Bazë, Shkolla e vetme për Vajza, Kolegji 
Familjartë gjithë kanë kafshë shtëpiake.Kujdeset nga edukatorët, nënat, 
studiuesit.SmeC gjithashtu ka kafshë fermash dhe studime për kafshët e 
egra në Sanctuary.

PHeC:Shkolla e vetme për djem, Kolegji i Praktikës, Kolegji Teknik, 
Kolegji i Udhëheqjes, Kampi i Lidershipittë gjithë kanë kafshë 
shtëpiake.Kujdeset nga dijetarët, edukatorët dhe baballarët.PHeC 
gjithashtu ka kafshë fermash dhe studime për kafshët e egra në 
Sanctuary.

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

kafshë shtëpiakeLutja Festoni ditën e kafshëve shtëpiake 11.3.7. NAtm

I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj më i përulur besnik (1rremri) Faleminderit, për gëzimin e 
kafshëve shtëpiake
Unë do të stërvit, kujdesem dhe kujdesem për të gjitha kafshët shtëpiake

Përpiqem të jem një kujdestar i përgjegjshëm i kafshëve 
shtëpiake. Do t'i mbroj kafshët shtëpiake nga mizoria dhe 
keqtrajtimi për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në ditën e kafshëve shtëpiake ose sa herë që nevojitet.
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Kafshët shtëpiake janë përgjegjësi!Zemërimi i kafshëve shtëpiake të neglizhuara1 Zoti!

Privilegji 10:
Keni komunitet të lirë të dhunshëm!
Njerëzit kanë të drejtë të ndjehen të shpëtuar në shtëpinë e tyre.Ata kanë të drejtë të 
ndihen të shpëtuar në studim dhe punë.Kjo është arsyeja pse koncepti 'Guardiani i 
Kujdestarit Shmang dhunën' është vënë në dispozicion(shih konceptin e CG jo 
dhunës)për zbatim në çdo Shire.
Shireofrojnë Sentinel(shih Shire Sentinel)shërbimet. Sentinel trajton detyrat e rojes dhe 
patrullimit me rrezik të ulët deri në mesatar.Gjatë ose jashtë detyrës, një Sentinel do të 
raportojë sjellje kundër sociale(krime, ndotje, vandalizëm)dhe raportoni çdo çështje të 
shëndetit dhe sigurisë në komunitet.Sentinel do të arrestohet për shkelje të perceptuara të 
thyera dhe krime të kryera. Më pas telefononi stacionin e tij për një furgon për të marrë të 
arrestuarit.

Shiresiguroni një shtetrrethim të detyrueshëm 7 orësh 
natën nga ora 14-21(CG Klock).Për shëndet të mirë, 
reduktim të konsumit të energjisë, më pak ndotje dhe 
mbrojtje të kafshëve të egra.Reduktim i krimit, kosto për 
qeverinë, inkurajim i shumëfishimit.
Punonjësit e shërbimit të urgjencës po ndihmojnë forcat e rendit.Duke qenë vigjilentë ndaj 
shkeljeve të Rregullave, Rregulloreve gjatë ose jashtë punës.Ata mund të kenë nevojë të bëjnë 
arrestime civile. Rezervisti i CE mund të thirret për të ndihmuar.

Njerëzit ndihmojnë fqinjët e tyre kur janë nën sulm. 
Punëtorët ndihmojnë kolegët. Edukatorët, studiuesit 
ndihmojnë njëri-tjetrin.Qëllimi i çdo Shire është të jetë pa 
dhunë.

Të kesh një komunitet të lirë të dhunshëm është një e drejtë dhe 
detyrë. Çdo person ka të drejtë të ndihet i shpëtuar. Çdo person ka 
për detyrë të ndihmojë njerëzit që kanë ushtruar dhunë ndaj tij.
Duke mos bërë kështu,ZNJR2

Njerëzit që lejojnë dhunën, shikojnë dhunën,ZNJR2 Njerëz që 
inkurajojnë(përgëzoj, ndihmo), nxitja, dhuna, mbrojtja e 
personave të dhunshëm nga arrestimi,ZNJR3

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

Dita e Përkujtimit 2 . 4 . 7 . NAtmViktimat e KrimitLutja
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I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj më i përulur besnik (1rremri) Kërkon të lehtësojë 
ankthin dhe dhimbjen e viktimave të krimit Ndihmoni 
viktimat e krimit të marrin drejtësi dhe kompensim
Unë premtoj të ndihmoj në ndëshkimin e krimit të pafund. 
Kërkoni që e keqja të dënohet në jetë dhe në jetën e përtejme për 
lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

Lutja përdoret në Ditën e Viktimave të Krimit (tema e Ditës së Argëtimit)!

Dhuna fillon me të palindurin.Mjedis i dhunshëm në ende prirje ndaj dhunës për pjesën 
tjetër të jetës. Prirja për dhunë ka nevojë për një shkas për t'u bërë e dhunshme.
Shkaktarët:Alkooli, zemërimi, frika, presioni i bashkëmoshatarëve, sporti i kontaktit, 
sporti luftarak, injoranca, poshtërimi, substanca që ndryshon mendjen, mungesa e 
ndjeshmërisë, provokimi, video e dhunshme, video lojëra të dhunshme,...

Një e palindur e ekspozuar ndaj nënës dhe babit që abuzojnë verbalisht me 
njëri-tjetrin. Mësoni se është në rregull të abuzoni verbalisht dhe do ta bëni 
këtë më vonë në jetë.Një e palindur e ekspozuar ndaj nënës së lënduar 
fizikisht nga babai.Ajo e porsalindura më vonë në jetë do të durojë abuzimin 
fizik nga Ai. Ai i porsalindur do të mendojë se është në rregull ta lëndojë atë.
..

Abuzimi agresiv, frikësimi, dominimi i të tjerëve është ngacmim.Ngacmimi fillon 
me frikësimin dhe mund të evoluojë në sulm. Ngacmuesit zakonisht e rrethojnë 
veten me individë të pafat frikacakë.Ngacmimi dhe banda bëhen fajtorë nga 
shoqërimi. Frikësimi,ZNJR1. Kërcënimet,ZNJR2. Lëndimi ose vrasja:Zbatohen 
rregullat individuale, fëmijë, të mitur, të rritur, të moshuar ose të bandës (shih 
konceptin e mosdhunës së GK).

Dhunaështë kërcënimi
Stop dhunësfilloni në shtëpi
Privilegji 11
Trajtim falas kur jeni të sëmurë!
Trajtimi falas kur është i sëmurë1 Zotiu jepet e drejta njerëzve të mirë.Trajtimi falas nuk 
është i disponueshëm për rehabilituesit.Njerëzit me probleme shëndetësore të shkaktuara 
nga vetë(Varësitë, kanibalizmi, kirurgjia me zgjedhje, gjymtimet, vetëvrasjet,...)mos merrni 
mjekim falas.
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1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
Shendet i mireLutjaFestoniDita e shëndetit të mirë 12.1.7 NAtm I 
dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj më i përulur 
besnik (1rremri) Kërko falje për mënyrën time të pashëndetshme të jetesës

Unë përpiqem të korrigjoj
Ju lutemi mbështesni përpjekjet e mia për të bërë ndryshime. 
Unë mbështes 'Trajtim falas kur jam i sëmurë'
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në ditën e shëndetit të mirë

Privat, me pagesë(lakmia, përfitimi, shpërdorimi)për kujdesin shëndetësor 
përfundon.Sigurimi privat shëndetësor është i vjetëruar pasuritë e tij 
konfiskohen pa kompensim.Praktikat private absorbohen pa kompensim 
nga 'SmeC (Kompleksi i edukimit mjekësor Shire)'. Spitalet private 
absorbohen pa kompensim nga 'PHeC(Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor)
'.
Kujdesi shëndetësor privat dhe lakmitar përfitues në vendet e korruptuara të Aparteidit 
të Pasurisë kanë organe vetërregulluese.Ata mbrojnë praktikuesit e pakujdesshëm të 
kujdesit shëndetësor penal nga ndjekja penale. Ky organ lobon për ligje të padrejta. Ai 
gjithashtu i ndihmon anëtarët e tyre të heqin pacientët.Çdo trup vetërregullues(jo vetëm 
shëndeti)është e mbyllur, administratorët e saj të burgosur,ZNJR6

GP me arsim universitar(Mjek i përgjithshëm)' nuk janë mjekë të 
vërtetë.Ato janë shpërndarës pilulash për Farmaceutikë.Farmaceutikët i 
shpërblejnë këta mjekë të rremë me para, dhurata, udhëtime,...

Trajnimi mjekësor i Kujdestarit të Kujdestarisë për 'GP' është nëpërmjet 'SmeC'.SmeC ofron 
kujdes mjekësor falas(kujdes parandalues, i vazhdueshëm dhe pas).

Trajnimi mjekësor i Kujdestarit për 'Specialist' është nëpërmjet'PHeC'.PHeC ofron 
kujdes spitalor falas.
Kujdestaria e ambulancës, trajnimi i urgjencës është 
nëpërmjet 'PDEc(Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore)'. 
PDEc ofron shërbime falas të ambulancës dhe urgjencës. Në 
një fatkeqësi rezervat thirren!
Shumë Farmaceutikë janë helmues dhe nuk shërohen.Ata lehtësojnë(ndoshta) 
siklet dhe duhet të merret afatgjatë.ata'Të gjitha'kanë efekte anësore që kërkojnë 
më shumë Farmaceutikë'(helm)më shumë efekte anësore.
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Farmaceutikët përdorin një sistem marketingu fitimprurës 
parazitar grabitqar.Krijo kërkesë > përsëris(varësia)> prezanto të 
reja(efekte anësore)produkteve(shumë viktima përfundojnë duke 
marrë 14 pilula me efekte anësore në ditë).Shpërbleni njerëzit e 
shitjes(Mjekët). Ky sistem i korruptuar është arsyeja pse kujdesi 
shëndetësor është kaq i shtrenjtë dhe i kotë.

Farmaceutikët janë një trajtim primitiv i shtrenjtë.Farmaceutikët janë një trajtim 
i fundit.Shmangni praktikuesit e kujdesit shëndetësor që përshkruajnë vetëm 
Farmaceutikë. Ata janë të korruptuar të paaftë”Quaks“. Kërkojnë që të 
skualifikohen.Shënim!Respektimi i këshillave për dietën e kujdestarit dhe 
ndjekja e ushtrimeve, redukton sëmundjet me 80%+.
Rehabilituesit që marrin kujdes të kufizuar shëndetësor faturohen.
Rehabilituesit nuk mund të vazhdojnë me mbështetjen e jetës.
Rehabilituesit nuk marrin kirurgji estetike.

Njerëzit me probleme shëndetësore të shkaktuara nga vetë ata paguajnë 
për kujdesin shëndetësor: Alkoolizmi, varësia, guxojnë djajtë, kërkuesit e 
emocioneve, agjërimi, gjymtuesit(piercing trupi, synet, kirurgji estetike, 
tatuazhe, transfuzione, transplante), duhanpirësit,...Njerëzit që nuk 
kujdesen për shëndetin e tyre janë përgjegjës.

Çdo komunitet u ka borxh njerëzve të mirë, mjekësi falas! 
Privilegji 12
Arsim falas!
Arsimi Falas është një1 Zotiu jepet e drejta njerëzve të mirë.
Arsimi falas është i parirrHapi i përmbushjes së Rrotullës 1 Besimi 
4, “Njerëzimi duhet të kërkojë, të fitojë njohuri dhe pastaj ta 
zbatojë atë”.Kujdestari Guardian Arsimi falas ofrohet nga djepi 
deri në djegie.Fëmijët, të miturit me paaftësi mendore, fizike, 
seksuale nuk ndjekin arsim falas. Ata kujdesen dhe jetojnë në 
komplekse të specializuara provinciale.
SmeC(Kompleksi i edukimit mjekësor Shire)fillimi dhe 
mbarimi i Arsimit Falas.Ai nga mosha '0-9', ajo nga mosha 
'0-16', të moshuarit nga mosha '63 e tutje deri në fund.
SmeC është një rrugë karriere vetëm për Ajo(nënat)! Çdo 
SmeC ka një 'Gathering'.
Arsim falas nëSmeC: Fëmijët marrin pjesë 6 ditë në javë nga 1 orë pas lindjes së diellit 
deri në 1 orë para perëndimit të diellit.Fëmijët pajisen me mbulesë të gjitha,
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këpucë, material edukativ, ushqim dhe pije.Ata pushojnë, bëjnë banjë
(Klubi i sapolindur), pjesa tjetër ka një dush.
Nënat marrin pjesë 6 ditë në javë nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para 
perëndimit të diellit(ata marrin 3 orë pushim).Nënat pajisen me mbulesë të gjitha, 
veshin këmbë, ushqim, pije dhe paguhen(1 xwmw).Mund të dush.Shënim!Kur 
largohen, nënat dhe fëmijët ndryshojnë. Gjithçka e ofruar qëndron. Nuk ka punë në 
shtëpi.
Mosha 0-2: një i porsalindur merr pjesë me nënën e tij a'SmeC: Klubi i të 
porsalindurve'6 ditë në javë.I porsalinduri në përfundim të vitit 2 merr'Diploma e 
klubit të sapolindur'. Nënat që kryejnë 280 orë mësim në klub, mësimdhënie 
marrin: 'Certifikata 'SmeC' e Vitit 1 të Praktikës'
Mosha 3-9: djemte dhe vajzat(Dijetarët)merrni pjesë 6 ditë në javë në klasa të 
përziera (bashkë ed)SmeC: Shkolla bazë'Studiuesit në përfundimin e vitit 9 marrin'
Diploma e shkollës bazë'.Nënat që kryejnë 140 orë mësim, mësimdhënie në 
shkollën bazë marrin:'Certifikata 'SmeC' e vitit të dytë të praktikës'
Mosha 10-14: vajza(Dijetarët)frekuentoj 6 dite ne jave kurse vetem per vajza ne '
SmeC: Vajza'svetëm shkollë'.Studiuesit në përfundim të vitit 14 marrin'Diplomë 
shkolle vetëm për vajza'.Nënat që plotësojnë 140 orë vetëm vajza Mësimi në shkollë, 
mësimdhënie marrin: 'Certifikatë Tregtare Mjekësore dhe Arsimore'.
Mosha 15-16: vajza(Dijetarët)marrin pjesë 6 ditë në javë me pagesë(1 x wmw)klasa 
në 'SmeC: Kolegji Familjar'.Studiuesit në përfundimin e vitit 16 marrin 'Diploma e 
Kolegjit Familjar'
62 vjeçe vjetër Ajo mëson:Ajo kalon(vazhdimësia e njohurive)mbi përvojat e jetës 
për brezin e ardhshëm(paguar 3 x wmw)nëKolegji Familjar.
Mosha 63ose mbi të lartë(bashkëredaktuar)arsimi është i disponueshëm në'SmeC: Klubi i Aktivitetit 
të Lartë'.

PHeC(Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor)ofron Arsim të 
vazhdueshëm Falas.Ai nga mosha '10-18' 'Shkolla e vetme 
e djemve'dhe'Kolegji i praktikantëve'. Ai dhe ajo shkollimin 
e mëtejshëm:Kolegj teknik, Kolegji i Lidershipit,Kampi i 
Lidershipit.

Mosha 10-14: e djalit(Dijetarët)ndjekin 6 ditë në javë mësimet vetëm për djem në, 'Shkolla 
e vetme për djem PHeC'.Në grupe prej 14 vetësh, ata mësojnë duke parë, dëgjuar, provuar, 
kuptuar dhe mësuar(wltut). Pas përfundimit të vitit 14 merrni një 'Diploma e shkollës për 
djem'.Baballarët në detyrën e listës 1 ditë në javë trajnohen dhe funksionojnë si ndihmës 
mësues.

Mosha 15 – 18: fillimi i djalit një 3 vjet i shpërblyer(1 x wmw)praktika në
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'Kolegji i Praktikës PHeC'. Në grupe prej 14 vetësh, ata mësojnë duke 
parë, dëgjuar, provuar, kuptuar dhe mësuar(wltut).
Viti 1ata ndjekin Kolegjin 3 ditë dhe punojnë në aCROn3 ditë. Viti 
2ata ndjekin Kolegjin 2 ditë dhe punojnë në aCROn4 ditë. Viti 3ata 
ndjekin Kolegjin 1 ditë dhe punojnë në aCROn5 dite. Pas 
përfundimit të fituara: 'Certifikata e Tregtisë'.
62 vjeçi vjetër Ai mëson:Ai ia përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm 
(paguar 3 xwmw)në Kolegjin Apprentice.
Mosha 63ose mbi të lartë(bashkëredaktuar)arsimi është i disponueshëm në'SmeC:Klubi i Aktiviteteve 
të Seniorëve'.

Edukimi i mëtejshëm për Ai, ajo është në'Kolegj teknik'. Ata zhvillojnë 1 muaj 
kurse të plota mbikëqyrëse.Ky është një kurs 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 
orë para perëndimit të diellit 6 ditë në javë, 4 javë.Rutina e perditshme:lutjet, 
ushtrimet, psikologjia, komunikimi, delegimi, lidershipi, komitetet,.. Pas 
perfundimit me sukses merrni 'Certifikata e Mbikëqyrësit'
'Kolegji i Lidershipit'parashikon Ai, Ajo, dy kurse 1 mujore të plota'Diploma e 
liderit'dhe'Diploma e menaxherit'.Rutina e përditshme e kursit të udhëheqjes është 
e ngjashme me kursin e mbikëqyrësit + detyrimet e shërbimit emergjent. Pas 
përfundimit merrni 'Diploma e drejtuesit'.
Kursi i menaxherit përfshin fillimin e krijimit të një 'CROn' + detyrimet e shërbimit 
emergjent. Fitimi i përfundimit 'Diploma e menaxherit'.
'Kampi i Lidershipit'një kurs administrimi 2-mujor për Ai, 
Ajo.Kursi krijon një 'Kluster CROn' dhe merret me një 
emergjencë(Trajnim PDEc).Fitimi i përfundimit 'Diplomë 
Administratori'.

PDEc(Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore)operon 'CE(Shërbimi i 
urgjencës në komunitet)'.CEoperon trajnimin 1-vjeçar të shërbimit të 
urgjencës komunitare nga 17-vjeçarja She dhe 18-vjeçari Ai.Ai ritrajnon 
rezervistin.
PHeC dhe PDEc ndajnë 'Trajnimin e Kampit të Lidershipit.Kushdo që ka marrë 
trajnimin 'CE' bëhet rezervist.Çdo Ai që ka përfunduar 'CE' bëhet rezervist në pritje, 
deri në moshën 49 vjeç. Ajo pasi ka përfunduar 'HM c(Kontrata e Martesës së 
Shenjtë)’ është një rezervist në gatishmëri, deri në moshën 49-vjeçare.
Qeveria provinciale ofron 'Edukim Falas' nga të palindurit deri tek të 
moshuarit.Arsimi joqeveritar nuk mbështetet dhe mbyllet. Arsimi(falas, 
publik)ofrohet nga Provinca dhe Shire.
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SmeC'Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire'.
PHeC'Kompleksi Spitalor dhe Arsimor Krahinor'.

PDEc'Qendra Provinciale e Mbrojtjes dhe Emergjencave'.
CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'

Edukimi është një bashkëpunim midis prindërve, edukatorëve dhe 
mjekëve.Ai përfshin arsim falas, shëndetësi dhe praktika falas.Jo, detyra 
shtëpie! Jo, arsim jo qeveritar! Jo, universitete!
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e 
shpejtë mësojnë nxënësit e ngadaltë.Në punë punëtori me përvojë trajnon 
të ardhurit. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i mësojnë 
fëmijët.
1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
ArsimiLutja FestoniDita e Arsimit 6.1.7. NAtm
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) Premton të 
kërkojë, fitojë, zbatojë njohuri gjatë gjithë jetës
Të mësojmë dhe të mësojmë nëpërmjet arsimit 
falas Të mbështesim arsimin publik falas
Transferoni përvojat e jetës tek brezi i ardhshëm
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në klasë dhe në ditën e arsimit!

Plagjiaturëpër të ndërtuar dhe avancuar ide të reja.Pse të rishkruash diçka 
që është shkruar mirë. Një shkrim i mirë duhet të vlerësohet dhe jo të 
gjymtohet nga rishkrimi.Plagjiatoni një shkrim të mirë dhe më pas zgjeroni 
atë.
Evolucioni(mjaft e mirë për 1Zoti)përparon duke ndërtuar mbi ekzistuesen dhe 
më pas duke krijuar të reja.Leximi i një shkrimi të mirë inkurajon mendjen të 
ngrejë intelektin e tij në standardin e lartë të origjinalit.Ndalimi i këtij mendimi 
për t'u përqendruar në rishkrimin është mediokër humbje kohe në arsim. Bëhu i 
zgjuar, 'Plagjiatur'.
Plagjiatura nuk vlen vetëm për të shkruarit.Plagjiatura vlen për të 
gjithë 'IP'(Pronë intelektuale). Komuniteti u jep njerëzve mjetet dhe 
mundësitë për të zhvilluar pronësinë intelektuale. Prandaj e gjithë 'IP' 
është pronë e komunitetit për t'u përdorur nga të gjithë! Përfitimi 
nga 'IP' është plaçkitja e një komuniteti një krim:'ZNJR6'
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E gjithë 'Pronësia Intelektuale' i përket komunitetit për të mirën e të gjithëve. Në 
Anti 1 të korruptuar, lakmi, fitimprurëseZotivende, plagjiatura mund të cenojë të 
drejtën e autorit.Pretendimi i të drejtës së autorit është vjedhje nga komuniteti, 
sjellje kriminale:'ZNJR6'
Detyre shtepieështë forma më e pandershme dhe e padobishme e të mësuarit ose e 
mësimdhënies. Një studiues është nën presionin e shpërqendrimeve, injorancës, miqve, 
prindërve, afatit kohor...Shumica e detyrave të shtëpisë nuk bëhen nga studiuesi që vlerësohet 
dhe vlerësohet.Detyrat e shtëpisë për shkak të natyrës së tyre të pandershme janë të 
padobishme dhe mashtruese për vlerësim. Prindërit dhe edukatorët mbështesin detyrat e 
shtëpisë, mbështesin mashtrimin, pandershmërinë...

Edukatorët kanë çështje morale kur shënojnë. Ata dyshojnë 
se studiuesi nuk e ka kryer detyrën.Për shkak të kësaj 
pasigurie, çdo notë e dhënë është e padobishme.
Detyrat e shtëpisë si mjet për vlerësimin e të kuptuarit janë mashtruese. Prandaj 
detyrat e shtëpisë janë të rreme, humbje kohe, burimesh.Asnjë detyrë shtëpie!

Vlerësimi: Është i nevojshëm për ta bërë mësimin dhe mësimdhënien të 
dobishme dhe efektive. Sa herë që përfundon një modul studimi, një studiues 
merr detyra për të vlerësuar të kuptuarit.Detyrat e të kuptuarit kryhen në klasë.
Shënim !Ka: 'Nuk ka detyra shtëpie' !!!
Janë 2 vlerësime:KalonioseDështojnë.

70 % Shkalla e kalimit është 70% e të kuptuarit.Më pak një dështim, një studiues 
duhet të përsërisë modulin e studimit deri në një kalim.Shënim !Vetëm moduli 
duhet të përsëritet jo gjatë gjithë vitit.

Nuk ka asnjë vlerësim të vitit të fundit apo provime përfundimtare(aktivitet i padobishëm).
Vlerësimi është vetëm për secilin modul, jo për modulet e grumbulluara. Kur një Dijetar ka 
kaluar të gjitha modulet e përcaktuara, lëshohet një Certifikatë Kursi.

Edukatorët vlerësohen për kompetencën e punës, përkushtimin për 'Mëso 
dhe Mësoj' dhe për të kuptuarit e nxënësve.Një mësues duhet të jetë në 
gjendje të 'vetëvlerësojë' performancën e tij të mësimdhënies. Norma e 
kalueshmërisë së nxënësve të klasës prej 90% plus është e pranueshme.
Gjithçka më pak, edukatore(Mësues)hiqet, rikualifikohet.

90 %

Përpara çdo semestri mësimor, të gjitha detyrat e të kuptuarit të moduleve të 
studimit për termin duhet të jenë 'me sukses'plotësohet nga edukatorja përkatëse.
Një Edukator ka nevojë për një kalueshmëri prej të paktën 90%. Dështim, 
edukatorja nuk e jep këtë lëndë atë term. Bëhet një vlerësim nëse ai person është i 
përshtatshëm për t'u përfshirë në arsim.shënim:CG nuk mbështesin aftësitë e 
shumta. Duke ditur pak për gjithçka dhe asgjë mirë. E bën një person mediokër, jo 
të përshtatshëm për arsimim. Edukatorët duhet të jenë të ditur
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specialistëve'.

80 % Një normë e të kuptuarit e nxënësve të shkollës prej 80% plus është e 
pranueshme. Më pak, edukatori kryesor hiqet.I rikthehet mësimdhënies.

Një vit shkollor ndahet në 3 periudha.Termi 1, 1rr, 5 muaj. Termi 2, 4 muajt e 
ardhshëm. Termi 3, 5 muajt e fundit të kalendarit të Kujdestarit të Kujdestarisë.
Nuk ka pushime shkollore. Edukatorët, studiuesit kanë të drejtë për pushime 2, 
1 javë. Marrë veçmas, 1 javë në një kohë. Të paktën 3 muaj diferencë. Duhet të 
aplikoni të paktën 4 javë përpara. Prindërit aplikojnë për dijetar.
shënim:Ofruesit e arsimit falas kanë udhëtime në terren(ditë ose më gjatë)në çdo 
mandat. Udhëtimet në terren janë falas, të detyrueshme. Edukatorë, studiues dhe disa 
prindër(ashtu si duhej)marrin pjesë.

Ushtrimivlen për arsimin.
Studiues, Edukatorë çdo ditë(e detyrueshme)marrin pjesë në ushtrime të 
brendshme (përdor LGM si udhëzues).Palestra, Oval janë të mbyllura(e 
detyrueshme). Kontaktoni sport luftarak, sport elitar(1 fitues, shumë humbës)janë 
të ndaluara.Çdo drejtor, edukator që devijon hiqet nga arsimi.

Paaftësi seksuale
Studiuesit që tregojnë shenja të 'paaftësisë seksuale'(ngacmimi i fëmijëve, 
gjinia e njëjtë, gjinia e hutuar).Vlerësohen nga një komision(edukatorë, 
mjekë, prindër).Nëse gjenden të prekur transferohen në 'SDQC'(Përbërja 
karantine e paaftësisë seksuale). Për mbrojtjen e tyre dhe të fëmijëve të tjerë.

Paaftësi mendore
Studiuesit që tregojnë shenja të 'paaftësisë mendore'.Vlerësohen nga një 
komision(edukatorë, mjekë, prindër).Nëse gjenden të prekur transferohen në 
'MDQC'(Përbërja e karantinës së paaftësisë mendore). Për mbrojtjen e tyre 
dhe të fëmijëve të tjerë.

paaftësi fizike
Studiuesit që tregojnë shenja të 'paaftësisë fizike'.Vlerësohen nga një komision
(edukatorë, mjekë, prindër).Nëse gjenden të prekurit transferohen në 'PDQC'
(Përbërja e karantinës me aftësi të kufizuara fizike). Për mbrojtjen e tyre dhe 
mbrojtjen e fëmijëve të tjerë.

Kërko > fito > zbato njohuri nëpërmjet
Edukim Falas < Mëso dhe Mëso
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Privilegji 13:
Punë e shpërblyer!
Çdo person ka një1 Zotii jepet e drejta të jetë e dobishme dhe të ketë punë të 
shpërblyer.Papunësia nuk është e pranueshme.Një barrë për komunitetin. Një jetë e 
padobishme.

Puna e shpërblyer ndahet në rrogëtar dhe vullnetar.Rrogamarrësi 
kujdeset për nevojat për anën fizike të jetës, duke marrë shpërblim 
monetar.Vullnetarizmi është i mirë për shpirtin.1 Zotii do vullnetarët!1 
Zoti po shikon!
Për menaxhimin ekonomik, pagat dhe kushtet(wmw)përcaktohen nga qeveria 
krahinore.'wmw' vendosen çdo vit.wmwmund të qëndrojë i njëjtë, ose të rritet 
ose të zbresë siç e kërkojnë kushtet ekonomike.
Për të vendosur pagat dhe kushtet ato janë të standardizuara.Për menaxhimin 
më të mirë ekonomik, të gjithë janë rrogëtarë.Pronësia private, shtetërore 
hiqet dhe zëvendësohet ngaCROn. Sindikatat janë çregjistruar. Qeveria vendos 
pagat dhe kushtet. Ka 7 nota pagese.
Pagesa bazohet në një 'pagë minimale javore'(wmw)dhe një shumëzues
(x). Nis shkalla e pagavewmw x 1 (minimumi)tewmw x 7 (maksimumi):
wmw x 1
wmw x 2
wmw x 3
wmw x 4

të pakualifikuar,nxënës
i aftë,Trady
Master Trady
Mbikëqyrësi

wmw x 5
wmw x 6
wmw x 7

Udhëheqës

Menaxheri
Administratori(maksimum-
imum)

wmw6 ditë, 7*orë në ditë, 42 orë në javë, pa punë në ditën e 7-të(Ditë argëtimi).Periudha 
ditore e orës së punës(Trekëndëshi kohor): 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para 
perëndimit të diellit.Jashtë kësaj kohe punojnë vetëm shërbimet e urgjencës (Qëndrimi i natës). 
Në javë jo më shumë se 18 orë(3 orë në ditë)të punës me kohë të pjesshme. Asnjë punë e 
rastësishme. *Përdoret menaxhimi i kohës CG Klock, New-Age

Kushtet për të 7 kategoritë e pagave:

duke priturAjomarrin 7 javë pushim të atësisë, wmw 
1pastajSmeCzbatohen rregullat ~
Aimarrin leje lehonie 1 javore,wmw 1~
Pagesa e sëmundjes për të gjitha notat e pagave,wmw 1~Ka 3 ditë pushim për ankesa, 
wmw 1~

Ka 2, 1 javë(14 ditë)pushimi vjetor, nota e pagës, wmw 1~
Nuk ka ngarkim leje vjetore, as pushim të gjatë shërbimi ~
Ofrohen pajisje pune, ushqim, pije, higjienë.
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Kushtet e punës:Një vend pune duhet të jetë i shëndetshëm, i sigurt, 
me veshje mbrojtëse dhe këpucë të veshura sipas nevojës. Të shtysh 
njerëzit të bëjnë më shumë punë në më pak kohë është e pasigurt, e 
pashëndetshme dhe ul cilësinë.Ka pushime çdo 3 orë. Gjithsej orët e 
punuara(përfshin jashtë orarit, 10% ngarkim)në ditë nuk duhet të kalojë 
10 orë.
Rrugën e karrierës!Praktika praktike, kur ka një hapje, e nxitur nga 
përvoja e punës, vjetërsia.Studim i mëtejshëm pas kualifikimit(Ai ajo). Kur 
ka një hapje, e promovuar nga përvoja e punës, vjetërsia. Studim i 
mëtejshëm pas kualifikimit. Kur ka një hapje, e promovuar nga përvoja e 
punës, vjetërsia....
Taksapër të ardhuraderi nëwmw 7: 0% ~Taksa për të ardhurat e mësipërmewmw7: 
100% ~Taksa për përfitimet anësore : 100% !(shih konceptin ekonomik të CG)

Punëtorët që nuk mund të gjejnë punë me kohë të plotë ose të pjesshme.Janë 
të punësuar në mënyrë të dobishme(Bërësit e mirë)nga'Shire'nëwmw x 1. Të 
kesh bërë të mirë eliminon të papunët!

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
PunëtorëtLutja FestoniDita e Punëtorëve 5.1.7. NAtm
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Kërkon 
ndihmë që të jem një punëtor i dobishëm
Mund të vlerësohen dhe shpërblehen me drejtësi përpjekjet e mia, unë 
përpiqem të bëj më të mirën time në çdo kohë
Unë do ta bëj komunitetin tim krenar për mua
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në ditën e punëtorëve ose kur është e nevojshme!

Çdo person ka të drejtë të jetojë një jetë të dobishme shpërblyese!

Privilegji 14
Merr respekt!
Kujdestari i Kujdestarisë jep 'Respekt' ata në këmbim duan të respektohen. Marrja e 
respektit është pjesë e harmonisë së familjes, vendit të punës, komunitetit. Marrja e 
respektit është një privilegj. CG tregon respekt për GK-të e tjerë, ndaj Pleqve dhe 
anëtarëve të Kishës 1(UCG1).Ata gjithashtu tregojnë respekt për njerëzit e tjerë që 
meritojnë.
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Marrja e respektit është të tregosh admirim për virtytin ose arritjen.Mund të duhet kohë 
dhe përpjekje për t'u bërë i vetëdijshëm për cilësitë e mira.Kur jeni të vetëdijshëm dhe aty 
ku është e përshtatshme, nderoni ato cilësi me "Respekt".

Prindërit marrin respekt nga fëmijët e tyre. Në këmbim, prindërit respektojnë dhimbjet 
në rritje të fëmijëve të tyre.Të moshuarit që marrin respekt nga më të rinjtë tregojnë 
respekt nëpërmjet vazhdimësisë së njohurive.Njerëzit tregojnë respekt për liderët e 
zgjedhur. Punëtorët tregojnë respekt përCROnanëtarët e komisionit.

Respekti nuk është një 'falas'.Respekti fitohet!Njerëz që nuk kanë 
fituar respekt. Mos merrni respekt. Ata duhet të përmirësohen.
A po merrni respekt, 'Po, Mirë'!Duke mos marrë respekt, 'Pse Jo'! Vetëvlerësoni, pyesni 
të tjerët.Ju mund të keni nevojë të ndryshoni. Të tjerët mund të kenë nevojë për 
qortim.

Njerëzit që marrin respekt mund ta humbasin atë.Duke u sjellë keq.Respekti i humbur është shumë i 
vështirë për t'u rikthyer. Respekti i humbur është besim i humbur!

Respekt! Një gol me vlerë!
Privilegji 15
Merre drejtësi!
Marrja e Drejtësisë është a1 Zotijepet e drejta e njeriut!Kërcënimet 
më të mëdha për drejtësinë janë tiranët e trashëguar, tiranët 
politikë dhe aparteidi i pasurisë.Duke e mohuar këtë1 Zotiprivilegji 
i dhënë është fyes1 Zotinjë krim në komunitetZNJR6-7
Kërcënim për drejtësinë është padrejtësia, elitizmi, korrupsioni,..
(Zinxhiri i së keqes).Padrejtësitë janë rezultat i pronave dhe tiranëve 
arrogantë, egoistë, të varur nga pushteti, trashëgimtarë dhe politikë. 
Trashëgimtari-Tirant abdikojnë ose janë në kafaz,ZNJR7.Tiranët politik 
janë në kafaz,ZNJR7.Aparteidi i pasurisë, pasuria, përfundon. Pasuritë 
e korruptuara, parazitare, grabitqare, fitimprurëse zhveshen, futen në 
kafaz,ZNJR6.Zëvendësuar ngaCROndhewmw.

Kujdestari-Gardian mbështesin një shoqëri të drejtë, demokratike.Kjo bazohet në atë që 
është moralisht e drejtë, e drejtë dhe e shkruar në,Manifesti i Ligjdhënësit.

Për të marrë drejtësi. Ka ligje të zbatuara.Mbështetur nga një 
Gjyqësor jo luftarak(Sheriff Lawyer Pool, Marshall Barrister Pool)
. Kush bashkëpunon për të gjetur, 'të vërtetën'. Shpallni, 'fajtor' 
ose 'jo fajtor'. Dorëzimi, kompensimi i akumuluar 'Dënim i 
detyrueshëm', Rehabilitimi' sipas garancisë. Shënim!Nuk ka juri. 
Nuk ka asnjë proces gjyqësor civil.
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1 e Zotit
Drejtësia

Dita e Gjykimit>Pastërti-Peshore 
(Lëvizni 7)Rijetoni lutjet

Drejtësia është e drejtë e njeriut!

Privilegji 16
Përfundoni me dinjitet!

Kujdestari besoj1 Zotika të drejtë të vendosë se kush jeton apo vdes.Njerëzit kanë një
1 Zotiu jepet e drejta për t'i dhënë fund jetës së tyre me aq dinjitet sa të lejojnë 
ngjarjet.Kjo nënkupton përfundimin e një jete të pajetueshme duke vendosur 
vendimin për jetën dhe vdekjen1 e Zotitduart.

Një person në mbështetje të jetës duhet të kthehet(nga 
personeli mjekësor)pas 3 ditësh(e detyrueshme).1 Zotipastaj 
vendos nëse ai person jeton apo vdes.Lënia e një personi më 
gjatë në mbështetje jete është torturë, krim,ZNJR7.

Një personi i thuhet se ka një sëmundje kërcënuese për jetën.1rrtrupi i tyre është 
therur(kirurgji). Ende gjallë personi është djegur(duke bërtitur në agoni)me 
rrezatim. Personi është ende gjallë tanii helmuar(Farmaceutikë). Ende gjallë mund 
të shëroheni për momentin.Ose nuk je shëruar, pas torturës të lihet të vdesësh një 
vdekje e ngadaltë dhe e dhimbshme. Është mizore çnjerëzore. Jo një fund me 
dinjitet.
Kujdestari i Kujdestarisë mbështet shëndetin parandalues   që përbëhet nga dieta, 
ushtrimet dhe imunizimi.Kirurgjia është një procedurë mjekësore e fundit. Trajtimi me 
rrezatim është torturë që nuk duhet administruar.Farmaceutikët duhet të shmangen, ato 
janë një rrjedhje jo e shëndetshme. Të gjitha ato kanë efekte anësore dhe janë një rrezik i 
madh për shëndetin për t'u shmangur.

Një person që nuk është në gjendje të bëjë një sanduiç dhe ta hajë atë tani ose në të 
ardhmen e parashikueshme.Mund të dëshirojë të thërrasë1 Zotiprocesi i vendimmarrjes
(jeto ose vdis). Çdo person ka të drejtë të mohojë: trajtimin, ushqimin dhe pijen (pa marrjen 
e lëngjeve të vdekurit tuaj në 2 ditë).Mohimi i kësaj të drejte një personi është torturë, krim,
ZNJR7.

1 e ZotitDizajni është se çdo gjë në Universin Fizik ka një fillim
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dhe fundi, duke përfshirë trupin e njeriut.Dhembshuria njerëzore 
kërkon t'i jepet fund vuajtjes.Jo 'zgjatja artificialisht' e jetës. Zgjatja 
artificiale e jetës po ndërhyn1 Zotidizajni i(Misioni i shpirtit).
Për të mos u varrosur i gjallë, djegia është një domosdoshmëri.Kremimi gjithashtu çliron 
shpirtin.Shënim!Varrezat janë një rrezik për shëndetin, një humbje toke.

Varrimi i varrezavenjë ritual pagan
Funeralet në varreza janë të papranueshme sepse një popullsi 
në rritje duhet ta përdorë tokën më të dobishme. Këto 
funerale krijojnë fantazma duke mos lëshuar një shpirt. 
Varrezat favorizohen nga elitistët e këqij duke u treguar:
Arkivoli i shtrenjtë, lapidari i shtrenjtë, mauzoleum pompoz 
me peizazh.

Konservantët në ushqim ndalojnë 
dekompozimin e trupit duke ndaluar 
ripërdorimin e varreve.Varret inkurajojnë 
krimin, grabitjen dhe vandalizmin.Varret e lënë 
pas dore kanë parazitë jo të shëndetshëm,..

Nuk ka më varreza të reja.Varrezat ekzistuese janë mbyllur, gërmuar. Mbetjet 
janë djegur dhe shpërndahen mbi kopshtin e Krematoriumit.Toka duhet te 
perdoret per qellime te tjera.

Kremimiështë i vetmi lloj funerali i pranueshëm!
Vetë i shkaktuarduke vrarë(eutanazi, vetëvrasje)është një shenjë e një mendjeje të 
dobët, një shpirti të dobët.Është një përvojë jetësore për shpirtin. Njerëzit e tjerë nuk 
duhet të ndërhyjnë nëse nuk ka rrezik për të tjerët. 1Zotido ta trajtojë këtë në Ditën e 
Gjykimit.Ndihma e një personi për një vrasje të vetëshkaktuar është e pranueshme për sa 
kohë që gjykata përkatëse pranon se ekziston një dëshirë për vdekje. Vuajtja e rëndë 
është torturë. Jepini fund!!
Shënim!Njerëzit i japin fund(dhembshuri)për kafshët që vuajnë. Megjithatë, atyre u 
mungon e njëjta dhembshuri për llojin e tyre.

Përfundimi i jetës me dinjitet është një e drejtë njerëzore.

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!
ShpirtLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Ju lutemi 
mirëpresim një anëtar të komunitetit tonë
Një kujdestar i përulur që luftoi për të qenë i mirë Një person 
shumë i dashur që përmbushi misionin e tyre

24 1 Faith Scroll 3 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Zjarri e çliron këtë shpirt për Ditën e Gjykimit 
Një shpirt unik i humbur
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas vdekjes së një personi ose në çdo kohë. Përdoret në një ceremoni të 

portalit përfundimtar të një krematoriumi.

Vdekja
Vajtim një gjendje e trishtimit për shkak se ka vdekur një anëtar i familjes ose një mik.

Kur një person vdes, trupi i tyre ka një autopsi, djegie dhe një pasuri. 
Shpirti fillon jetën e përtejme.Personat që u kujdesën për të ndjerin 
janë në gjendje zije. Humbja vjen në faza të ndryshme emocionale. 
Më e forta është pikëllimi.

I vdekur
Një person i vdekur ka një jetë të përtejme në komunitet: 
Pasuri, vazhdimësi njohurish, Trashëgimi, Tradita.Pasuria 
transmeton njohuri të grumbulluara, përvoja jetësore, 
trashëgimi, tradita familjare, relikeve.Pasuria nuk kalon në 
pozicion(përfundon me vdekje), Fuqia(përfundon me vdekje), e 
gjithë pasuria shkon në të ardhurat e qeverisë.
Një person i vdekur që rriti fëmijë(vet, i adoptuar, kujdestar)bëhet 'I 
pavdekshëm'!Ata që nuk e bënë, 'Mos'!Fëmijët ju bëjnë 'të pavdekshëm'!

Privilegji 17
Të ketë një qeveri të zgjedhur lirisht!
Njerëzit janë krijesa shoqërore.Ata pëlqejnë të bëjnë pjesë.Komisionet 
e zgjedhura lirisht e plotësojnë këtë nevojë. Udhëheqja nga 1 është 
tirani. Udhëheqja nga komiteti është e drejtë.

Trashëgimia dhe Tirania Politike zëvendësohen me të zgjedhurit 
me shumë zgjedhje(1rrkaluar postimin)qeverisje.Qeverisja 
përfaqëson Ai, Ajo me përfaqësim të barabartë.Zyrtarët e zgjedhur 
përdorin 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhërrëfyes.
Njerëzit po mbështesin Qeverinë e zgjedhur lirisht duke votuar në zgjedhje.
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Mos votimi mund të rezultojë në marrjen e qeverisë nga radikalët dhe 
krijimin e një tiranie(i trashëguar ose politik).Tiranët hiqen në kafaz,ZNJ R7. 
'Rojtarët e Kujdestarisë së Universit' mbështesin 2 lloje të qeverisjes, 
'Provincën'(krahinore)dhe 'Shire'(lokal).
Pas krijimit të një Province, ajo ndahet në 35 rrethe politike.
Çdo qark zgjedh 1 Ai, 1 Ajo në Parlament për një mandat 4-
vjeçar(Vitet Quattro).Një kandidat(Ai ajo)me më shumë vota 
zgjidhet. 70 të zgjedhurit njihen si Sundimtarë. Kujdestari i 
Kujdestarisë mbështet partitë e pavarura jo.
7 provincadrejtohen nga komiteti qendror(Parlamenti).Ai përbëhet nga 
70 sundimtarë. 36 Sundimtarët formojnë një qeveri.Sundimtarët e 
qeverisë njihen siLigjvënësit, quhen Sundues joqeveritar Damë. Damë 
furnizon një arbitër sundues që kryeson Parlamentin.
Sundimtarët zgjedhin me votim të fshehtë një komitet prej 7 ligjvënësish dhe 1 
kryetar(8).Sundimtarët 1rrzgjidhni 1 Ai, 1 Ajo.Midis tyre 1 me votën më të lartë 
bëhet 'Kryeligjvënësi'. 'Arbitri i sundimtarit kontrollues' tjetër (Shembull ajo 
është shefe, ai është gjyqtari i sundimtarit).E njëjta sasi votash sa më i vjetër të 
bëhet Shef.
Më pas, Sundimtarët zgjedhin 3 Ai, 3 Ajo Ligjvënës. E njëjta sasi votash 
sa më të vjetër të bëhen ligjvënës.Shefi jep 5 Komandantët (Mjedis, 
Jashtë, Brendshëm, Njohuri, Shires)dhe 1 portofolet e auditorit.
Provinca tani qeveriset.
Shënim!Sundimtari i Parlamentit është gjithashtu duke audituar Auditorin. 
Përgjegjësia e parlamentit është parësore!

Provinca krijon një 'Shire'.Provinca ofron 3 'Këshilltarë' për 'Shire'.
Këshilli 'Shire' përbëhet nga 3 'këshilltarë' dhe 2 'kalif'(1 Ai, 1 Ajo)
'Kalifët' zgjidhen çdo 4 vjet në ditën e parë të muajit të Pashkës, viti 
Quattro*nga 1 e kaluara sistemi i postës.

*Menaxhimi i kohës së New Age, CG Kalender

Kujdestari i Kujdestarisë votojë në të gjitha zgjedhjet për të cilat ata kanë të drejtë.

26 1 Faith Scroll 3 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Si të votoni
Kandidati për të votuar:
A Ai ose ajo nuk është më i ri se 28 ose më i vjetër se 70 vjeç. 

Është ose ka qenë prind.

Është punonjës ose vullnetar ose pensionist, mbështet jofitimprurës. 

Është i aftë mendërisht dhe fizikisht.

Nuk ka arsim universitar.
Nuk ka kryer asnjë rehabilitim në kafaz.
Nuk ka paaftësi seksuale(e njëjta gjini, gjini e hutuar, ngacmimi i fëmijëve).
I përket një kulti, filozofie, feje që praktikon, lejon dhunën. Përdor 
"Manifestin e dhënies së ligjit" si udhëzues. Është një Kujdestar 
Kujdestar
Shënim !
Mbështetësit e Kujdestarit të Kujdestarisë, Pleqtë e Klanit mund të emërojnë, 
mbështesin, mbështesin dhe shmangin kandidatët në zgjedhje.Anëtarët e 
Kujdestarit (Zenturion, Praytorian, Proclaimer)nuk mund të mbështesë, emërojë 
ose miratojë kandidatë jashtë administratës së Kishës 1.

Votimi është detyrë civile.
Qeveria e zgjedhur lirisht është një e drejtë e njeriut.

Për lavdinë e 1 Zotit dhe të mirën e njerëzimit!
Pas marrjes së 'Privilegjeve' të fituara.Është koha për të mësuar rreth 'Dështimeve'.
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